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Fundada en 1969, Corvenes la
mayor compafia independiente
del continente americano
dedicada a la fabricacion de
amortiguadores para sistemas
de suspension de todo tipo de
vehiculos automotores.

En la actualidad, Corven ha
diversificado su cartera de
productos ofreciendo una gama
muy completa de autopartes
que hacen a los sistemas de
freno, embrague, transmision,
suspensidn y direccidén

las cuales se suman a las
tradicionales lineas que dieron
origen a nuestra compania.

Nuestro producto esta concebido
para superar el rendimiento
brindado por el equipamiento
original, destacandose por su
diseno que logra una excelente
respuesta en seguridad, confort
y durabilidad.

NUESTRA
EMPRESA

us)

Founded in 1969, Corven

is the largest stand-alone
company in the Americas
dedicated to manufacturing
shock absorbers for
suspension systems in all
types of motor vehicles.

At present, Corven has
diversified its product porftolio
by offering a complete

range of motor parts for
braking, clutch, transmission,
suspension and steering
systems which add to the
traditional lines that helped
build up our Company.

Our product is conceived

to surpass the original
equipment performance,
featured by means of a
design that achieves an
excellent response in safety,
comfort and durability.

COMPANY

OUR NOSSA
EMPRESA

PR)

Fundada em 1969 a Corven

€ a maior companhia
independente do continente
americano dedicada &
fabricacao de amortecedores
para sistema de suspencao de
todo tipo de veiculo Automotor.

Atualmente, a Corven possui
uma carteira diversificada de
produtos e oferece uma gama
muito completa de autopecas
para sistemas de freio,
embreagem, transmissao,
suspensao e direcao, além das
linhas tradicionais que deram
origem a nossa empresa.

Nosso produto é projetado
para superar o rendimento
oferecido pelo equipamento
original, destacandose

por seu desenvolvimento

e excelente resposta em
seguranca, durabilidade e
conforto.
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Corven exporta su amplia gama
de autopartes a mas de 35
paises en los b continentes.

Corven ofrece productos que
respetan las mas exigentes
normas de calidad a nivel
internacional, asi como las
especificaciones técnicas
requeridas por las terminales
automotrices mas importantes
del mundo.

Nuestros usuarios reconocen
a Corven como el lider en
autopartes en América Latina.

s

Corven exports its wide range
of motor parts to more than 35
countries in the 5 continents.

Corven offers products that
meet the highest international
guality standards, as well as
the technical specifications
required by the most important
motor vehicle manufacturers
worldwide.

Our users recognize Corven
as a motor part leader in Latin
America.

EXPORTAMOS

a mas de

EXPORTACI(.‘)N‘ FOR EXPORT‘ EXPORTACAO‘

Paises de todo el

MUNDO

PR)

A Corven exporta sua vasta
gama de autopecgas para mais
de 35 paises dos 5 continentes.

A Corven oferece produtos que
atendem os mais exigentes
padroes de qualidade
internacional, bem como

as especificagoes técnicas
requeridas pelos fabricantes
automotivos mais importantes
do mundo.

Nossos usuarios assinalam a
Corven como o lider no setor de
autopecas na América Latina.



QUALITY

CALIDAD
‘ & SERVICE

Y SERVICIO
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Para Corven, ser lideres en ventas
en el mercado de reposicion, implica
acrecentar dia a dia nuestro
compromiso con la calidad. Por esa
razon, los procesos de
comercializacién y de servicio
posventa de Corven Autopartes, asi
como los procesos de fabricacion de
Corven S.A.C.I.F. en Argentina se
encuentran certificados bajo
normas internacionales.

En Corven, trabajamos desde hace
50 anos garantizando a nuestros
usuarios un 6ptimo rendimiento de
todos nuestros productos.

Ademads, nuestros productos, en
caso de requerirlo, cuentan con
certificacion CHAS para la
homologacion de autopartes en el
mercado argentino, a fin de
proteger la seguridad de los
consumidores.

Corven cuenta un equipo calificado
entrenado en recibir, orientar y
resolver cualquier tipo de preguntas
relacionadas con nuestros
productos.

Simplemente llamando a nuestra
linea recibird un apoyo
personalizado inmediato.

QUALIDADE
E SERVICO

s

Being sales leaders in the
aftermarket segment implies to
increase each day Corven's
commitment with quality. That is
why Corven’s marketing and
after-sales services processes for
spare parts, as well as,
manufacturing processes of Corven
S.A.C.LLF. in Argentina are certified
under international standards.

At Corven, we have been working
for 50 years guaranteeing our users
an optimum performance of all our
products.

In addition, our products, if required,
have CHAS auto parts certification

approval in the Argentine market, in
order to protect consumers’ safety .

Corven has a qualified team trained
in receiving, orienting and solving
any kind of questions related to our
products.

Just by calling our call center you
will receive inmediate personalized
support.

PR)

Para a Corven, ser lider em vendas
no mercado de reposi¢ao, significa
aumentar a cada dia nosso
compromisso com a qualidade.

E porisso que os processos de
comercializacao e servico de
pés-venda das autopegas Corven
assim como também a planta
industrial da Corven S.A.C.l.F. na
Argentina, estao certificados de
acordo com as normas
internacionais.

Na Corven trabalhamos a mais de
50 anos garantindo aos nossos
clientes um étimo desempenho de
todos nossos produtos.

Além disso, nossos produtos, se
necessdrio, ter a aprovacgao de
certificagao CHAS para autopegas
no mercado argentino, a fim de
proteger a seguranca dos
consumidores.

A Corven conta com um
departamento treinado para
atender, orientar e solucionar
duvidas e problemas relativos ao
nosso produto.

Discando nossa linha direta, o
consumidor ird receber um
atendimento rapido e personalizado.




=~

77 Sy

) SERVICIO
- POST - VENTA
0800 888 0308
-

‘ F SN NN




Especificaciones Técnicas
Technical Specifications
Especificagcées Técnicas

] Cuerpo en acero aleado con total elasticidad y maxima
dureza por tratamiento térmico en zona de pistas (60 HRC)

Steel alloy body heat treated for full elasticity and
maximum strength at the track area (60 HRC).

Corpo em ago-liga com total elasticidade e maxima dureza
por tratamento térmico em zona de pistas (60 HRC).

B Bolillas calibradas de acero al cromo
Calibrated chrome-steel balls
Esferas calibradas de aco cromo

8 Jaula de acero al cromo-niquel tratado para resistencia
al desgaste

Nickel-chromium steel cage treated for wear resistance

Gaiola de aco niquel-cromo tratado para resisténcia ao
desgaste

B Seguro elastico de alambre
Elastic wire ring
Anel de seguranca eldstico de arame

Bl Nucleo de cromo-niquel con alta resistencia a la traccién
Nickel-chromium steel core with high tensile strength
Anel interno de cromo-niquel com alta resisténcia a tragcao

. Arandela plastica para apoyo de palier
Plastic washer for shaft support
Arruela plastica de encosto do semieixo

. Arandela elastica para apoyo de palier
Spring washer for shaft support
Arruela eldstica (mola-prato) de encosto do semieixo

[ Abrazaderas
Clamps
Abracadeiras

. Fuelle de Goma
Rubber boot
Coifa de borracha

B Abrazaderas
Clamps
Abracadeiras




Marca / Brand / Marca

Alfa Romeo
Audi

Chery
Chevrolet
Chrysler
Citroén
Daewoo
Daihatsu
Fiat

Ford
Honda
Hyundai
Jeep

Kia

Lada

Land Rover
Mazda
Mercedes Benz
Mini
Mitsubishi
Nissan
Peugeot
Renault
Seat
Subaru
Suzuki
Toyota
Volkswagen

Marca / Brand / Marca

SKF - CORVEN
NAKATA - CORVEN
DAUER - CORVEN
GARMA - CORVEN
TRC - CORVEN
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SIMBOLOGIA Y GUIA PARA EL USUARIO
REFERENCE MEANING AND USERS GUIDE
SIMBOLOGIA E GUIA PARA 0 USUARIO

COMO UTILIZAR NUESTRO CATALOGO - HOW TO USE THE CATALOGUE - COMO UTILIZAR NOSSO CATALOGO

. . Alt, 0
ABS | Estrias | Estrias Seguro o Capa [IAul;'a Punfa | Asiento

Modelo Afo Lado (Dtes.) | {Ext) = {int) deeje = Retén

Seal
. ABS Outer | Inner Bell Bell Axle

Model Year Side (Teeth) | Teeth | Teeth | S8 giam height | shaft dsi:::
Alt.

Montadora Ano Lado ([JénBtzs) Estrias | Estrias = Seguro  Copa Alt.Copa Ponta de rﬁf:r?:gr
eixo

145/ 146/ 155/ 164 2.0 s/ABS Rueda | 2JHO0118 | --- 25
B

O =0 m

| - Interno / Inner M - Medio / Middle E - Externo / Outer




JUNTAS Y
HOMOCINETICAS HOMOCINETICAS




“¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGCOES

Modelo Afo Lado ([‘)Atgg.) E(sEt;{a)s Eﬁtnrti'a)s Seguro | ¢ Copa cAol;é Eeﬁ%tjg Aﬁé%glt]o
Model Year | Side (octh) | Toot | Testh | OO0 | gl | oghe | shat | e
Montadora Ano Lado (DénBtgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;é dlﬁltlt;u réfgr?ttgr
145/ 146/ 155/ 164 2.0 \F,*V“heed; 2JHO118 | — | 25 | 25 | E | 90 | 583 | 8 | 59
145 1.4 huede | 2JHO421 | — | 35 | 2 | E | 8 | 5 | 8 | 82
Mito 1M/ | o9 1 2JHO513 | — | 25 | 25 | M |83 | 62 | 85 | 5
A3 Ruede | 2JH0231 | — | 36 | 30 | 1 | % | & | 7 | 8
A3 1.6 AEH / AKL / APF / AVU 96 /06 \'}V“heedeal 2JH0299 | — | 3% | 30 | %0 | 62 | 79 | 83
A3 2.0 TDI BMN/ASZ/BKD 06/08 f}v“heed:l 2JH0257 | - | 36 | 27 | | | 98 | 66 | 40 | 60
A& (con bulén / with bolt) pueda 1 2JHO100 | 45 | 3 | 2 | 1 | %8 | & | 30 | 83
Ak 08/13 | €% | 2)H0458 | - | 42 | 33 | M | 88 | 455 | % | 77
AL (8K2 2.0 -3.2 f}v“heed:l 2JH9287 | - | 42 | 27 | M | 1004 | 55 | 3% | 76
A5 08/11 | e | 2JH0458 | -~ | 42 | 3 | M | 88 | 455 | % | 77
A6 (con bulén / with bolt \'}V“heede"’[ 2JH0100 | 45 | 33 | 27 | 98 | 63 | 30 | 53
Q5 09/13 f}v“heedeal 2JHO458 | - | 42 | 33 | M | 88 | 455 | 3% | 77
Q7 pueda | 2JHO508 | - | 30 | 27 | M | 94 | 635 | 104 | 6

Rueda
Face pueda | 20HO297 | 40 | 2 | 19 | E | 73 | 5 | 83 | 8
Rueda
aQ pueda 1 2J0HO297 | w0 | 2 | 19 | E | 73 | 5 | 83 | 8
Tiggo 10/ | e | 2JH0296 | 48 | 2 | 30| 1 | %0 | 59 | 01 | 55
Tiggo 10/ | Bued® 1 ojHo490 | 48 | 26 | 25 | M | %0 | 59 | 100 |

Rueda

Astra 98/.. | Wi |auHo272 | 29 | B | 25 | E | W | 6 | 10| 5

Astra 98/.. | ~ve% | 20H0129 | | 3 | 25 | E | %0 | 61 | 109 | 52

Aveo 08/.. | £ue%® TogHoa19 | 47 | 2 | 2 | M | a0 | 5 | % | %
Rueda

Aveo 08/.. | oie%® [2JH0430 | 48 | 2 | n | M | 75| 55 | 9| R

Captiva 10/ | o9 | 2)H0383 | — | 30 | % | M | 93 | 65 | 106 | 5
Rueda

Celta /. | o9 1 20H0430 | 48 | 2 | 21 | M | 5| 55| 91| 2
. Rueda

Classic 10/ | wiet® | 2)H0430 | 48 | 2 | 2 | M | 75| 55 | 91| ®
Rueda

Cobalt 1.8 12/ | o9 P ogHs118 | — | 25 | 23 | M | 81 | 59 | 85 | 5

Cobalt 1.8 12/.. | Rueda | 2JHO533 | — | 25 | 30 | | | 76 | 8 | 92 | 52

Corsa Caia | ogno274 | — | 2 | | 0 | | o s | 3

Gearbox




Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICACOES |

Modelo Afio Lado (DAtEE.) E(sEt;ﬁs Eﬁtnrti.as Seguro | g Copa CAol[Eh (Fi’eﬁ%tlg Aﬁéggao
Model Year | Side (osth) | Tooth | Tootn | OO0 | gl | eght | ahat | giam
Montadora Ano Lado (Dérﬁgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;'a dzﬁa?o rﬁfgr?ttgr
Corsa1.2/1.3/ 1.4 \F}V“heedeal 2JH0132 | — | 33 | 2 | 80 | 56 | 9% | 52
Corsa 1.4/ 1.6 puede | 2JHO128 | — | 2 | B | E | 80 | 55 | % | %2
Corsa 1.7 diesel nede | 2JHO285 | - | 2 | | E | 81 | 51| 9 | %
Corsa W93 | LA I ogH0130 | - | 22 | B | B | 79 | 8 | S8 | 3%
Corsa o2 | 20HO498 | — | 2 | ;| | 85 | 75 | 5 | %
Corsal pneda | 2JH0262 | - | 33 | W | M | 8 | 66 | 10 | 52
Corsalll Rueda | 20HO286 | — | 2 | B | M | 82 | & | B | %2
Corsalll ca | 20HO459 | — | 2 | B | E | % | 82 | 5 | %
Kadett neda T2gHo272 | 29 | 3 | 5 | E | 0 | & | 10| %
LUV 2.3 Rueda | 20H0382 | — | 17 | B | M | 83 | & | U5 | 83
Meriva fueda | 2J0H0262 | — | 33 | % | M | 8 | 66 | 104 | 52
Meriva pneda l2JHO286 | - | 2 | B | M | & | & | B | %
Monza Rueda | 2HO129 | — | 33 | 5 | E | %0 | e | 109 | 82
Onix 120 | ¥ | 20HOS32 | — | 2 | 2 | — | 75 | W0 | 5 | %
Onix 12/ | Wi T 20H2043 | — | 25 | 2 | M | @0 | 55 | %2 | 5
Onix 12/ | of9% 1 20HO533 | — | 5 | %0 | 1 | 76 | 5 | 92| 52
Prisma 12/ | o9 P 20H2043 | — | 5 | 2 | M | @ | 55 | 92|
Prisma 12/.. | Rueda | 2JHO533 | - | 25 | 30 | | | 76 | 58 | 92 | s
S10 4x4 2.8 MWM \'}V“heed; 2JHO301 | — | 17 | 26 | M | 8 | 72 | 145 | 53
510 4X4 99/.. | Buedd T ogHoas1 | — | 27 | W | E | % | e | 127 | 5
Spark 08/.. | £ue%® ToJH0302 | — | B | 9 | E | 72 | 5 | %2 | &
Spark 1.2 M/ | Seed® | oJHos17 | 47 | 2 0 | M| 2 | 82| % | 8
Spin 1.8 12/ | o9 P ogHs118 | — | 25 | 2 | M | 81 | 59 | 85 | 5
Spin 1.8 AT 12/ | o9 1 20H0833 | — | 5 | 0 | 1 | 76 | 8 | % | %
Tracker 1.8 12/.. | Ge9® | ojHs118 | | 25 | 23 | M | 81 | 59 | 85 | 8
Vectra 96/.. | hued® TogHo272 | » | 3 | 5 | E | 0 | & | 10| 82
Vectra 96/.. | S ogH0129 | - | 3 | 5 | E | 0 | el | 109 | %2
Zafira nede T2gHo272 | 29 | 3 | 25 | E | 0 | & | 10| %2
Chyster
Caravan pueda l2JHO182 | 47 | 26 | m | 1 | 92 | &2 | 9 | S
Caravan oiede | 2JHo183 | - | 26 | % | 1 | %2 | @ | 9 | 5




“¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGCOES

- - At | o
= ABS | Estrias | Estrias Alt. .
Modelo Ano Lado (Dtes) | (Ext. ﬁnt.) Seguro | g Copa Copa I‘?gl;tjg Aﬁggrt]o
f ABS Qut | Bell Bell Axl Seal seat
Model Year Side (Toeih) | Teeth | Teeth | % | giam | height | shaft | giam.
Alt.
Montadora Ano Lado (Dé\lftgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;t)'a diogit;u réfgr?ttgr
Neon Rueda | 5 0180 | 56 | 23 | 28 | 1 | 83 | 58 | 92 | 58
Wheel
Rueda
Neon pueda | 2JHOT81 | — | 23 | 8 | I | 83 | 88 | 92 | 5
Neon 00/05 | Reed® [ ojHo4es | 46 | 26 | 2 | M | 82 | 57 | 93 | 8
PT Cruiser 02/05 \'}V“heed:l 2JHO464 | 46 | 26 | 23 | M 82 | 57 | 93 | 58
Spirit pueda 1 2JHO182 | 47 | 26 | m | 1 | 92 | &2 | 9 | S
Spirit Ruede | 2JH0183 | —— | 26 | 3 | 1 | 92 | @ | 9 | S
Berlingo fueda | 2JHOT04 | 29 | 25 | W | 1 | 0 | 55 | 79 | 5
Berlingo pueda | 2JH0289 | 48 | 25 | 2 | M | 82 | 8 | B | &
Berlingo Rueda | 2HO102 | 48 | 25 | 23 | I | %0 | 5 | 79 | 5
C151.4 fueda | 20HO245 | 45 | 21 | ;| M | 8 | 61 | 76 | S
Rueda
C151.8D 89/97 | % | 20H0105 | -~ | 21 | 31 | 1 | w2 | 59 | 77| 5
C3 Aircross 10/ | i3 | 2JHOB49 | — | 5 | % | M | 8 | 60 | 79 | 58
C3 1.6 16v/ 1.4 diesel pueda T 2H0277 | — | 2t | m | 1 | 79 | 55 | 83 | 48
Rueda
C31.4 pueda | 2JHOSB1 | - | 21 | ;| 1 | 79 | s | 8 | 48
Ch 1.6 16v 04/.. | Rued® [ ojH0236 | — | 25 | 3 | 1 | 88 | S5 | 81 | 58
C4 2.0 16V 04/.. | Bue9® [ oJH0304 | — | 25 | W | 1 | 8 | 51 | 81 | 5
Rueda
C4 2.0 HDI pueda 1 2J0HO305 | - | 25 | ® | 1 | 9 | & | 9 | 5
Jumper 94/... \'}V“heedeal 20H0109 | — | 28 | 39 | 1 | 99 | &3 | 13| 3
Jumper 94/.. | Buede TogHott0 | s | 28 | w9 | 1 | 99 | e | 113 | 63
. Rueda
Xantia pueda | 2J0HO101 | — | 25 | % | I | 88 | 55 | 80 | 5
. Rueda
Xantia nede 1 2JHO103 | 0 | 25 | B3 | 1 | 0 | s | 79 | S
Xantia fueda | 2HO104 | 29 | 25 | % | 1 | %0 | 55 | 79 | S
Xantia pueda T 2JHO102 | 48 | 25 | B | 1 | 0 | % | 7 | 5
Rueda
Xsara neda | 2J0HO101 | - | 25 | W | 1 | 88 | 55 | 80 | 56
Xsara fueda | 2J0HOT04 | 29 | 25 | % | 1 | %0 | 55 | 79 | 5
Xsara pueda 1 2JHO103 | %0 | 25 | B | 1 | 0 | s | 79 | 5
Rueda
Xsara Wheel 2JH0102 48 25 23 | 90 56 79 55
ZX Rueda | 5,0101 | — | 25 | 3% | 1 | 88 | 55 | 80 | 56

Wheel

Lanos

97/06

Rueda
Wheel

2JHO106

2

29

83

63

95

56
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APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICACOES |

Modelo Afio Lado (DAtEE.) E(sEt;ﬁs Eﬁtnrti.as Seguro | g Copa CAol[Eh (Fj’eﬁ%tlg Aﬁéggao
Model Year | Side (osth) | Tooth | Tootn | OO0 | gl | eght | ahat | giam
Montadora Ano Lado (Dér?tgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;'a dl:ﬁﬁt;ﬂ rﬁfgr?ttgr
Racer 97/06 | 4% | 20H0106 | - | 2 | 2 | E | 8 | 63 | %5 | 5
Tico pueda 1 20HO107 | — | 2 | 19 | E | TS| 5 | 0| 4
Applause 90/.. | hued® | ojHot84 | - | 2% | 2 | M | 80 | 8 | 92 | 5
Charade A/T 16v G12 88/.. | v | 2JHO185 | — | % | 21 | M | 76 | 50 | %2 | S
Charade M/T G10/G11 790 | Ge%e T 2JHO186 | - | 2% | 19 | M | 72 | 50 | 17 | &
Charade M/T G100 192 | e ogho1e7 | | |19 M| T2 | s | 87 | 4
128 /85 | e ogHo113 | - | | w | E | 8| e | 9| &
147 ../85 \'}V“heedeal 2JHO113 | — | 20 | 20 | E | 81 | 61 | 91 | 43
147 86/.. | e logHot11 | — | 2 | W | E | 81 | e | 9| 48
128 SE 86/.. | W% oMot | - | 2 | W | E | 81 | e | 9| 48
500 1.4 Rueda | 2JH5076 | — | 25 | 2 | M | 80 | 5 | & | 52
Bravo / Brava 96/02 | % | o0Ho421 | - | 25 | 2 | E | 8 | 5 | 8 | 5
Bravo 12/ | o9 20HO513 | — | 25 | 25 | M | 863 | 62 | 85 | 5
Doblo Rueda | 20HO324 | — | 22 | 22 | M | 80 | 58 | %0 | S
Ducato W94 | B9l ogHs000 | - |28 | | 1 | 9 | e | 113 | 6
Ducato 10-14 Q Li 94/.. | Buede TogHott0 | s | 2 | w | 1 | 9 | & | 113 | 6
Ducato 10-14 Q Li 94/.. | Bvedd logHot09 | — |28 | ® | 1 | 9 | & | 113 ] 6
Ducato Maxi 1.8 Qll fueda | 2JHO108 | 54 | 35 | 45 | I |16 | 7 | 17 | M
Ducato 06/.. | B9 [ oJH0447 | — | 35 | | M | w6 | M |17 | m
Duna 86/.. | wi® logHot1 | — |2 | w | E |8 | 60 | 9 | 48
Fiorino 86/.. | hued® logHot1 | — | 2 | w | E | 81 | & | 9 | 48
Fiorino Fire 94/.. | B9 TogHott6 | — | 2 | w | E | 80 | &1 | 9 | %
Idea fuede | 2JH0278 | - | 35 | % | M | 85 | 63 | 8 | 5
Idea fueda T 20HO16 | — | 2 | W | E | 80 | &1 | 91 | %
Idea pueda | 20HO324 | - | 2 | 2 | M | 80 | 58 | %0 | 8
Idea 1.3 neda | 20HO467 | - | 25 | B | M | 81 | 59 | 85 | 8
Idea 1.4 fueda | 2JHO512 | — | 2 | 20 | M | 76 | 51 | 80 | S
Idea pueda | 20HO420 | - | 2 | ;| M | 76 | 55 | 80 | S
Marea Weekend nede 2JHo421 | - | 25 | 2 | E | 83 | 57 | 8 | %2




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES

Modelo Afio Lado (DAtEE.) E(sEt;ﬁs E(sltnrti.a)s Seguro | g Copa CAol[E'a geﬁlr::tlg Aﬁé%grt]n
I
Montadora Ano Lado (Dér?tgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa Cﬁléla dzﬁat;o régggttgr
Palio sl | 2JH0497 | - | - | 25 | — | 100 | 32 | — | —
Palio 94/.. | B9 TogHott6 | — | 2 | w | E | 80 | &1 | 9 | %
Palio oiede | 2JH0324 | - | 2 | 2 | M | 80 | 88 | 90 | 5
Palio Pueda T 20HO115 | 4 | 2 | 2 | E | 80 | &1 | 91 | 82
Palio 1.5/ 1.6/ 1.7D pueda T 2gHOMT4 | — | 2 | 2 | E | 80 | &1 | 9 | %
Palio 1.4 08/.. | Gue%® [ 2JH0493 | — | 2 | B | E | 80 | 56 | %0 | &
Palio Adventure Pueda | 2JHO278 | —— | 25 | 2 | M | 85 | 63 | 8 | 5
Palio Adventure fueda | 2JHOS52 | - | 27 | 35 | M | 8 | 61 | 8 | S
Palio Weekend 94/.. | Bt TogHOt116 | — | 2 | w | E | 80 | &1 | 9 | %
Palio Weekend \F}V“heede‘j 2JH0324 | — | 2 | 2 | M | 80 | 58 | 90 | 5
Nuevo Palio 12/ | o9 L ogHo424 | — | |2 | M| s | W
Punto niede | 2JH0420 | — | 2 | w0 | M | 76 | 55 | 80 | 5
Punto 08/11 svuheede"’l 2JHO513 | — | 25 | 25 | M | 83 | 62 | 8 | 51
Regatta sl | 2JH0497 | - | - | 25 | — | 100 | 32 | — | —
Regatta 1000/2000 puede | 2JHO112 | - | ;| 25 | 1 | 83 | el | % | 48
Regatta 85’ Ruede | 20HOT11 | — | 22 | 2 | E | 81 | &0 | 91 | 48
Siena 94/.. | Bued® TogHotte | — | 2 | w | E | 80 | &1 | 9 | %
Siena nuede | 2JH0324 | — | 2 | 2 | M | 80 | 88 | %0 | 5
Siena 1.5/ 1.6/ 1.7D svuhee“; 2JHOM4 | — | 22 | 2 E 80 | 61 | 9N | %2
Siena fuede T 20HO115 | 4 | 2 | 2 | E | 80 | &1 | 91 | %2
Siena 1.4 07/12 | W% | 20H0493 | - | 2 | B | E | 80 | 5% | %0 | &
Stilo Rueds | 2JHO420 | — | 2 | n | M | 76 | 55 | 80 | 5
Strada 1.4 09/.. | Bued® lojHo493 | — | 2 | 8 | E | 80 | 5% | %0 | &
Strada 1.8 8V puede | 2JHO116 | - | 2 | w | E | 80 | &1 | 9 | %
Strada 1.8 8V Rueda | 2JHO324 | — | 2 | 2 | M | 80 | 88 | 90 | 51
Tempra sl | 2JH0497 | - | - | 25 | — | 100 | 32 | — | —
Tempra 90/96 | nre% | 20H0118 | -~ | 25 | 25 | E | % | 8 | 8 | 59
Tempra 90/96 | w9 | 2JHO423 | -~ | 25 | 25 | 1 | W | % | 8 | 5
Tempra 1.6 90/94 \F}V“heedeal 2JH0232 | — | 2 | N0 E 80 | 52 | 76 | 47
Tipo 90/96 | % | 20H0118 | -~ | 25 | 25 | E | % | 8 | 8 | 59
Tipo 90/96 | w9 | 2JHO423 | -~ | 25 | 25 | 1 | W | % | 8 | 5




Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICACOES |

Modelo Afio Lado (DAtEE.) E(sEt;ﬁs Eﬁtnrti.as Seguro | g Copa CAol[Eh (Fi’eﬁ%tlg Aﬁéggao
I
Montadora Ano Lado (Dérﬁgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;'a dzﬁa?o rﬁfgr?ttgr
Tipo Pueda | 20H0232 | — | 2 | W | E | 80 | 82 | 76 | &
Toro 4x4 AT 16/ | Wi 1 20HOS37 | — | w | % | M | 8 | 60 | 8% | 5
Uno 86/.. | oned® TogHOII | — | 2 | w | E | 81 | & | 9 | 48
Uno 70s \'}V“heedeal 2JHO113 | — | 20 | 20 | E | 81 | 61 | 91 | 43
Nuevo Uno 10/ | w9l 2gHo424 | — |2 |2 | M | s W
Courier diesel Pueda | osHO124 | — | 25 | W | E | 72 | 49 | 8 | &
Ecosport 03/12 | oS82 | 20HO529 | - | 23 | 23 | — | 79 | 103 | 61 | &
Ecosport 0312 | w1 20H0234 | -~ | 25 | 21 | M | 75 | 5 | 8 | 5
Ecosport Kinetic 1.6 12/ | gl 1 ogHOS34 | - | B | 2 | — | — | 7 || &
Ecosport Kinetic 1.6 12/ | gS22 1 2JHOS35 | -~ | B | N | — | 12| 8 | 61 | &
Ecosport Kinetic 12/ | Se9% logHot21 | - | 25 | m | E | 81 | S | 89 |
Ecosport Kinetic 12/.. | Rued® 1 ojHos30 | - | 25 | 2 | M | 79 | 59 | 8 | 53
Ecosport Kinetic 2.0 12/.. | 049 1 2jHO536 | - | 25 | 25 | M | 88 | &1 | 8 | 53
Escort peda TogHOt21 | - | 25 | w2 | E | 81 | S | 89 | %
Escort Rueda | 20HO165 | — | 25 | 30 | I | %0 | 5 | 8 | &
Escort 1.3 fuede 1 2JHO125 | — | 2 | 2 | E | 81 | 85 | 80 | &
Escort 1.6 88/93 | % | 20H0119 | -~ | B | 2 | E | 81 | 55 | %2 | 5
Escort 1.8 /93 | Rwedd fogho120 | | 23 | 30| 1 | 81 | 55 | 92 | 5
Escort 1.8 93/ | goa | 20HO126 | — | — | 3 | 0 |10 % | 0 | 0
Escort 96 puede T ogHOt24 | - | 25 | w | E | 2 | 49 | 8 |
Explorer 95/... | % | 2JH0429 | — | 27 | W | 1 | % | 80 |12 | %
Fiesta 95/96 | w9 | 20H0124 | -~ | 25 | W | E | 72| 49 | 8 | 5
Fiesta 03/.. | Bued® ToJH0234 | — | 25 | w | M | 75 | s | 89 | 83
Fiesta motor Zetec fuede | 20H0121 | - | 35 | 2 | E | 81 | 5% | 8 | §
Fiesta Kinetic 12/ | o9 logHo121 | — | 35 | 2 | E | 80 | S | 89 | &
Focus 1.4/ 1.6/ 1.8/ 2.0 04.. | Bue%® 1 2JH0233 | — | 25 | B | M | 83 | 55 | 8 | 53
Focus 111.6 /1.8 / 2.0 qiede | 2JH0332 | - | 3% | 26 | M | 87 | 61 | 48 | 5
Focus Il 1.6/2.0 fueda | 20HO445 | — | 3 | B | I | 82 | 5 | 48 | 5
Focus 11 1.6/2.0 pueda | 2J0HO446 | — | 3% | W | 1 | 82 | 57 | 48 | 5
Focus II ¢/BULON 07/.. | o9 | 2)HO503 | — | 3 | 20 | M | 75 | 55 | 48 | 53




“¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES

- - At | o
= ABS | Estrias | Estrias Alt. :

Modelo Ano Lado (Dtes) | (Ext. ﬁnt. Seguro | g Copa Copa Egrétjg Aﬁggrt]o

: ABS Quter | Inner Bell Bell Axle | Seal seat
Model Year Side (Teeth) | Teeth | Teeth OO0 | giom | height | shaft | diam

Alt.
Montadora Ano Lado (D£|1Bt§s) Estrias | Estrias | Seguro | Copa Cl:;l;t)'a cIPon_ta réggr?ttgr
e eIxo

Focus III fueda | 2JHOS10 | — | 27 | 2 | M | 81 | 5 | 9 | &
Focus Ill pueda 1 2JHOST1 | — | 27 | w | M | 81 | s | 9 | @
Galaxy 1192/ w8 [ 20H0171 | — | 2 [ 0 | 1 | % | 6 | 7| s
Galaxy 1192/ €% | 2JH0126 | — | — | 3 | 0 |00 | % | 0 | 0
Ka 97/99 | W% | o0H0124 | — | 5 | W | E | 2 | W9 | 8 | 5
Mondeo 94196 | w9 | 20H0123 | W | 2 | 25 | 1w | 61| 91| 5
Mondeo 00/.. | huede Togmot22 | — |27 | s | 1 | & | el | 9| ®
Orion 1.8/ 2.0 fueda | 2JHO165 | — | 25 | 0 | 1 | 0 | 57 | 8 | &
Ranger Der. / Right cda | 20HO553 | — | 7 | W | - | 91 | M| W | w
Ranger Izq. / Left coa | 2JHOS54 | - | 7 | W |~ | 91 | M| |
Ranger 4x4 01/ | Bued® TogHoa29 | — | 27 | s | 1 | % | 80 |12 | 8
Ranger pnede | 2gH0422 | - | 2 | W | M | 85 | 59 | 1| 6
Ranger 12/ | Rued® lojHoa92 | - | m |26 | 1 | 92 | M| o4

Accord 76/80 | W1 | 2JHO193 | — | @ | 2 | M | 79| 55 | 78| 45
Accord 81/85 | "% | o0H0190 | -~ | % | N | M | 8 | 57 | M| 4
Accord 85/89 | o9 | 20H0199 | — | 26 | 3 | M | 8 | 5% | 79| 49
Accord 1.8/ 2.0 89/.. | W 1 20HO197 | | 2 | W | M | % | 59 | 8 | &
Accord 90/98 \'}V“heed; 2JH0188 | 50 | 28 | 32 | M 97 | 59 | 88 | 60
Accord desde / since (2/81 fueda | 20HO198 | — | 2% | 2 | M | 79 | 5 | B | &
Accord 90/98 | nre% | 20H0189 | -~ | 8 | 2 | M | % | 59 | 8 | &
Acura fuede | 20H0197 | - | B | % | M | 9% | 59 | & | &
Civic 73/83 | "M% | o0H0193 | - | 28 | 2 | M | 9| 55 | B | 45
Civic 1.3 4Spd M/T 84/87 \'fvuhee"eal 2JH0194 | — | 23 | 2 M 82 | 56 | 80 | 49
Civic 1.5L S/DX/Si / 1.5L FWD Wagon 84/87 | Rie9® [ oJH0195 | - | 23 | 30 | M | 8 | 56 | 80 | &
Civic 16v 92/94 | "% | 20H0192 | -~ | 2 | 30| M | 8 | 5% | 79 | 55
. Rueda
Civic 16v 92/94 | 92 | 2JH0191 | 50 | 26 | 30 | M | 8 | 56 | 79 | 55
Civic CRX/DX/Si Exc. hatchback 88/91 | w9 | 20H0196 | -~ | 26 | 3 | M | 83 | 53 | 79| 49
Civic Hatchback 1,5L 88/91 \F}V“heede"[ 2JH0194 | — | 23 | 27 M 83 | 56 | 80 | 49
. Rueda
Civic 07/11 | €% | 20H0526 | - | 2 | 2% | M | 8 | 60 | 79 | 58
CRV 2.4 06/12 | Rueda 1o 0825 |~ | 30 | 32 | M | % | 61 | 89 | 68

Wheel




Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICACOES

Modelo Afo Lado ([)Atgg.) E(sEt;ﬁs Eﬁtnrti'a)s Seguro | ¢ Copa CAol[Eh Eeﬁ%tlg Aﬁéggrt]o
Model Year | Side (osth) | Tooth | Tootn | OO0 | gl | eght | ahat | giam
Montadora Ano Lado (Dér?tgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa Cﬁl;é dzﬁal;u réfgr?ttgr
CRV cda | 20H9168 | - | - | ;| - | e [ 12| |
CRV 2.4 06/12 | €% | 2JH0525 | -~ | 32 | 30 | M | %5 | 60 | 8 | 68
Fit fuede | 2JH0283 | —— | 26 | 2 | M | 81 | 5 | 79 | S
Fit Rueda | 20H0499 | — | 26 | 8 | M | 81 | 5 | 8 | %2
Legend pueda 1 20HO197 | — | 28 | % | M | 9% | 59 | 8 | &
Prelude 83/87 | B9 | ojHo190 | — | w | 0 | M | & | 5 | M| W
Prelude 79/80 | 4% | ogH0193 | — | 23 | 2 | M | 9| 55 | 7 | 45
Prelude 81-82 | M°% | ogH0198 | — | % | 2 | M | 9| 5 | W | 45
Prelude 85/87 | n°% | 20H0199 | -~ | 26 | 2 | M | 8 | 5% | 79| 49
Prelude 90/98 | e | 2yHo188 | 50 | 28 | 32 | M | 97 | 59 | 8 | 6
Prelude 90/98 | "% | 20H0189 | - | 8 | 32 | M | 9 | 59 | 8 | &
Accent 96/.. | Rved® 1 agHo200 | - | 25 | 2 | M | 80 | 58 | % | 50
Atos 05/. | £ued® [ ojH0390 | — | 25 | w | 1 | 73 | % | %5 | 5
Elantra 93/.. | Sue%® T oJH0215 | — | 25 | B | M | &7 | e | %5 | 50
110 Rueda | 2JHO388 | — | 2% | 2w | M | 72 | 82 | & | 83
130 1.4 /1.6 08/13 | e | 20Hos21 | 46 | 27 | 2 | M | 82 | 5% | %5 | &
130 2.0 08/13 | e | 20Hos22 | 46 | 27 | B | M | 82 | 5% | %5 | &
Santa Fe 2,2 CRDi 06/.. | o9 logHo307 | 2 | w | 2% M | 93| & | %5 | @
Santa Fe 06/10 | e | 2JH0523 | 52 | 30 | 3% | I | 100 | 68 | % | 5
Tucson pueda 1 2JH0389 | 48 | 27 | B | M | 8 | &1 | %5 | @

Cherokee/Grand Cherokee fuede | ogHoa42 | S | 27 | m | 1 | 85 | 77 |02 | &
Grand Cherokee 05/11 | e | 20Ho518 | -~ | 29 | 3% | 1 | % | 5% | 12| 7
Renegade 1.8 16/.. | Be9® | 2JHOS37 | — | 2 | % | M | 8% | & | 8% | 5

. Rueda
Picanto Rueda | 20H0387 | — | w | W | E | M | @ | 5 | 2
Sephia 1.6/ 1.8 16v. SOHC 96/05 | Ried® [ ogH0201 | - | a6 | 2 | M | 79 | 56 | % | 56
Sorento 05/11 | Rueda 1o 0820 | - | 28 | 25 | M | 88 | 6 | 102 | 56

Wheel

Niva

../06

Rueda
Wheel

2JH0202 | --- 2 22 I 90 | 665

107,5

56
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| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGCOES

; ABS | Estrias | Estrias At D
Modelo Ano Lado (Dtes) | (Ext) ﬁnt.) Seguro | g Copa Copa I‘?gl;tjg Aﬁét;glt]o
! ABS Outer | Inner Bell Bell Axle | Seal seat
Model Year Side (Teeth) | Teeth | Teeth | S°%Ye | diam | height = shaft | = diam.
Alt.
Montadora Ano Lado (Délftgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;h dl;ogit;u ré:;?ttgr
Samara Rueda | 540203 | — | 22 | 2 | 1 | 83 | m5| 77 | 80
Wheel !

Freelander 98/.. | w9 | 2JH0482 8 | %2 | 1 | %0 | 6 | 8 | 55
323 82/89 | 1% | 2JH0204 | -~ | % | 21 | M | 765 | 53 | 865 | 5
323 89/94 | Rued® | ojHo205 | — | 26 | 2 | 1 | 7 | % | % | 5
323 89/92 \'}V“heedeal 2JH0206 | 4 | 26 | 2 [ 79 | 59 | 9% | 56
626 2.0 M/T 92/94 \F}V“heed:l 2JH0209 | - | 28 | 23 | | | 8 | 5 | %0 | 56
626 2.0 M/T 92/94 | % | 2JH0210 | 4 | 8 | 2B | 1 | 8 | 59 | %0 | 5
626 (hil./ 4 cyl) Rueda | 20H0212 | 90 | 26 | 25 | M | 895 | &1 | 98 | 56
Miata 89/94 f}v“heedeﬁ 2JH0205 | - | 26 | 2 | I | 79 | 59 | 9% | 5
Miata 89/92 | % | 2JH0206 | 4 | 2 | 2 | 1 | 79| 59 | % | 5
MX3 89/94 \'}V“heedeal 2JH0205 | - | 26 | 2 | 79 | 59 | 9% | 56
MX3 6 CIL V6 f}v“heed:l 2JH0213 | - | 26 | 30 | | | 83 | 55 | 93 | 56
MX3 6 CIL V6 pueda | 2JHO214 | 4 | 26 | 30 | 1 | 83 | 55 | 93 | 5
MX3 89/92 \'}V“heedeal 2JH0206 | 4 | 26 | 2 [ 79 | 59 | 9% | 56

200/ 220/ 230/ Vito 96/... f}v“heed:l 2JH0133 | — | 27 | 2 [ 9% | 63 | 99 | 60
Rueda

Clase A 160 /190 99/.. | Whael | 2JHO308 | 8 | % | 2 [ 78 | 60 | &1 | 57
Rueda

Clase B Whael | 2JHO471 | - | 25 | 25 | 89 | 56 | 73 | 40

Mini Cooper

05/08

Rueda
Wheel

2JH0528

Galant (4 cil / 4 cy) 93/.. | e 1 2gH0215 | — | 25 | B | M | &7 | e | %5 | 50
Rueda

Lancer 92/95 | Rued® | ojH0216 | - | 35 | % | M | 8 | & | 95 | S

Lancer wagon (Todos / All) fueda | 20HO200 | — | 25 | 2 | M | 79 | & | 9 | 5

Montero 83/86 | n°% | 20HO472 | -~ | 8 | 27 | M | % | 60 | 15 | 5

Rueda
March Whael | 2JHO334 | - | 23 | 23 | M | 80 | 59 | 8 | 49
. Rueda
Frontier Whael | 2JHO0474 28 | 25 [ 99 | 71 | 150 | 50
Pathfinder 87/95 | Rueda |5 1993y 8 | 2 [ 97 | 70 | 151 | 50

Wheel




Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICACOES |

Modelo Afio Lado (DAtEE.) E(sEt;ﬁs Eﬁtnrti.as Seguro | g Copa CAol[Eh (Fi’eﬁ%tlg Aﬁéggao
Model Year | Side (osth) | Tooth | Tootn | OO0 | gl | eght | ahat | giam
Montadora Ano Lado (Dérﬁgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;'a dzﬁa?o rﬁfgr?ttgr
Primera 1.6 Pueda | 2H0218 | — | 27 | 2 | I | &% | & | 104 | 56
Primera 2.0 pueda 1 2H0219 | — | 27 | m | 1 | 92 | 69 | | 56
Sentra Tsuru Il (Mexico) neda 1 2JHOT34 | - | 25 | W | 1 | 0 | e |07 | S
Tiida 050.. | e | 25H0456 5 0 8 | M | 81 | 6 | %5 | 49
Versa 11714 | 9 | 2JH0540 B 2 | M| 19| 59| w | o4
Xterra pneda | 2JH0474 2 | 25 | 1|99 | 7 | 150 | 50
205 pueda | 20HO140 | — | 21 | 2 | 1 | 79 | s | 88 | S
206 pueda 1 20HO140 | - | 21 | m | 1 | 79 | s | 88 | S
2061.4/1.6 \'}V“heedeal 2JHO479 | 48 | N | n | 79 | 54 | 87 | 48
206 1.9 HDI pueda | 2J0HO449 | — | 21 | % | 1 | 88 | 56 | 8 | &
206 pneda | 2JHO506 | - | 21 | 2 | M | 80 | 8 | &7 | &
207 Rueda | 20HO449 | — | 21 | 3 | 1 | 88 | 56 | 8 | &
207 fueda | 2JHO506 | — | 21 | 2 | M | 80 | 8 | & | &
208 pueda | 20H0399 | - | 25 | W | I | 8 | 55 | 80 | 8
208 Rueda | 2JHO400 | — | 27 | B | E | 83 | 89 | 79 | S
306 fueda 1 2HO103 | 90 | 25 | B | 1 | %0 | % | 79 | 5
306 pueda | 2JHOT01 | - | 25 | % | I | 88 | 55 | 80 | 56
306 93/02 | €9 | ouH0141 | 48 | 25 | 3% | 1 | %0 | 55 | 79 | 58
306 fueda 1 20HO139 | 90 | 25 | 3 | I | %0 | 55 | 79 | 5
306 93/02 | w9 | 20H0137 | 29 | 25 | B | 1 | W | % | 79| 5
306 02/.. | % | 2JH0236 | 29 | 25 | % | | | %0 | s | 79 | 58
306 fueda | 2JHO142 | — | 25 | 25 | E | 88 | 6 | 80 | 5
306 96/06 | % | 20H0136 | -~ | 25 | B | 1 | W | 5% | 79| 5
306 LC M.70mm. (izq. / left) cAa | 20HO47S | - | % | W | - |8 | 99 | 8|
306 LC M.348mm. (der. / right) coda | 20HO476 | - | % | W | |8 | 99 | U8 |
307 pueda 1 2J0HO139 | %0 | 25 | W | 1 | %0 | 55 | 79 | 5
307 nede 1 2JHO137 | 29 | 25 | B | 1 | 0 | s | 79 | S5
308 12/ | 009 1 20H0431 | 48 | 25 | % | 1 | 8 | 55 | 79| 5
405 pueda 1 2JHO103 | 90 | 25 | B | 1 | 0 | % | 79 | 5
405 qiede | 2JH0138 | - | 25 | W | 1 | 81 | 50 | 79 | 56




“¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGCOES

Modelo Afio Lado (Iﬁgg.) EsEt;{as Eﬁtn’tif’s Seguro | g Copa CAOI;}, (Ii’eﬁ%tjg Aﬁﬁgrt]o
Model Year | Side osth) | Tooth | Tootn | OO0 | gl | peight | ohat | gt
Montadora Ano Lado (D£|1Bt§s) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;t)'a dl;ﬁgt;ﬂ réggr?ttgr
405 Rueda | 20HO101 | — | 25 | 3 | I | 88 | 55 | 80 | 56
405 93/02 | Rueda Fojhotar | 48 | 35 | % | 1 | %0 | 55 | 7| 8
405 pnede T 2JHO137 | 29 | 25 | B | 1 | 0 | % | 7| 5
405 Pueda | 20H0236 | 29 | 25 | % | I | %0 | 5 | 79 | 58
405 pueda | 2JHO142 | — | 25 | 25 | E | 88 | 61 | 80 | 5
405 pneda 1 2JHO135 | - | 25 | 2 | 1 | 82 | 48 | 7 | 5
405 Rueda | 20HO136 | — | 25 | B | I | %0 | % | 79 | 5
405 MI 1.9/ TD Rueda | 20H0139 | 90 | 25 | 3% | 1 | %0 | 55 | 79 | 6
406 pueda 1 2JHO103 | 0 | 25 | B | 1 | 0 | % | 7 | 5
406 Rueda | 20HO101 | — | 25 | 3 | I | 88 | 55 | 80 | 56
406 fueda | 2JHOT41 | 48 | 25 | % | 1 | %0 | 55 | 79 | 58
406 pueda | 2JH0244 | 45 | 2 | | 1 |0 | & | 8 | 5
406 Rueda | 20HO137 | 29 | 25 | 23 | 1 | %0 | 8 | 79 | 5
406 fueda | 2JH0236 | 29 | 25 | W | I | 0 | 5 | 79 | 58
406 pueda 1 2JHO136 | - | 25 | B | 1 | 0 | % | M | 5
406 Rueda | 20H0243 | — | 28 | 27 | 1 |0 | & | 8 | 5
605 3.0 Rueda | 20H0244 | 45 | 38 | 27 | 1 |10 | 63 | & | 5
6053.0 pueda 1 2JH0243 | - | 2 | w | 1 | w0 | & | 8 | 5
Boxer Rueda | 20HO109 | — | 28 | 39 | 1 | 99 | & | 113 | &3
Expert fueda | 20H0309 | 48 | 27 | W | I | 0 | 6 | & | 5
Partner pueda | 2JHOT42 | - | 25 | 25 | E | 88 | 61 | 80 | 5
Partner fuede | 2JH0289 | 48 | 35 | 2 | M | 82 | 83 | 7 | &

Rueda

Clio pueda | 2JHOTS4 | — | 21 | 25 | E | 0 | 88 | 79 | 4
Clio fuede | 2JH0156 | — | 2 | 30 | M | 85 | & | & | &
Clio fueda | 2JHO254 | — | 21 | B | 1 | 75 | 82 | 8 | %2
Clio pueda | 2JH0261 | — | 2 | 3 | 1 | 82 | e | 8 | &
Clio nede 1 2JH0439 | 26 | 21 | W | M | 8 | & | 85 | &
Clio sl | 2JH0495 | — | B | 2 | 1 | 7 | 80 | % | —
Clio pueda | 2JH0435 | — | 21 | w | 1 | 76 | 57 | 81 | 4
Clio I Rueda | 950241 | — | 23 | 21 | M | 76 | 57 | 8 | 5

Wheel




~Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES |

A ABS | Estrias | Estrias | goqurg | g Copa | Al Pﬁgt'a Asiento
Modelo Ano Lado (Dtes.) | (Ext) | (Int) | 88 Pl Copa | go bie | Reten
I
Montadora Ano Lado (Dé\l?tses) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;é diﬁﬁt;ﬂ rﬁf:rrllttgr
Clio Il \Ffvuheede"’[ 2JHO380 | 4 | 2 | 30 | E | 8 | 8 | 8 | 52
Cliol puede 1 2J0H0433 | 4 | 21 | 2 | E | 83 | 5 | 8 | %2
Clio I oiede | 2JH0434 | - | m | w | E | 8 | 5 | 83 | %
Clio Il \F}V“heede"’[ 2JHO436 | 4 | 23 | 23 | M | 82 | 61 | 8 | 5
Cliol puede 1 2JH0437 | 4 | 21 | ;| M | 76 | 5 | & | 5
Clio I cAa | 20H0496 | — | B | n | | 7| e | % | -
Clio Ill \F}V“heede"’[ 2JHO438 | 4 | 23 | 30 | 8 | 59 | 8 | 49
Clio Mio fueda | 2JHO502 | 26 | 21 | 3 | 1 | 85 | 59 | 8 | 5
Duster nuede | 2JH0336 | - | 25 | B | 1 | 83 | & | 8 | 83
Duster Rueda | 20HO509 | — | 25 | 3 | I | 8 | 59 | 8 | 53
Express fueda | 2JHOTS4 | — | 21 | 5 | E | 0 | 88 | 79 | 4
Express nuede | 2JHO156 | - | 21 | W | M | 85 | & | 8 | &
Fluence Ruede | 2JH0336 | — | 25 | B | | | 83 | & | 8 | 53
Kangoo fueda | 2J0HO284 | — | 21 | ® | 1 | 75 | 82 | 8 | %2
Kangoo puede | 2JHO1S1 | - | 2 | 2 | 1 | 81 | 5 | 83 | %
Kangoo svuheed; 2JH0435 | - | 21 | 20 | 76 | 57 | 81 | &b
Kangoo 04f.. | W% | 20H0259 | — | 23 | 21 | M | 76 | 56 | 8 | 49
Kangoo nuede | 2JH0298 | - | 3 | W | 1 | 8% | 59 | 8 | &
Kangoo Ruede | 2JHO281 | 26 | 21 | 2 | | | 82 | 5 | 8 | 82
Kangoo fuede | 20H0433 | 4 | 21 | 2 | E | 83 | 5 | 8 | %2
Kangoo nuede | 2JHO434 | — | | 2 | E | 8 | 5 | 83 | %
Kangoo Ruede | 2JHO436 | 4 | 23 | B | M | 82 | &1 | & | 5
Kangoo fuede | 20H0437 | 4 | 21 | ;| M | 76 | 5 | 8 | 5
Kangoo nuede | 2JH0438 | 4 | B | W | 1 | 8% | 59 | 8 | &
Kangoo Rueda | 2JHO502 | 26 | 21 | 0 | | | 85 | 59 | 8 | 52
Kangoo sl | 2JH0496 | — | B | 2 | — | 7 | 68 | 3% | —
Koleos pueda | 2JH9281 | — | 29 | 3 | 1 | 89 | 59 | 102 | 5
Laguna 2.0 197 | Beedd T ogH0279 | 4 | 2 | 25 | E | 0 | 61 | 8 | 56
Laguna 2.2 Turbo Diesel 12V \F}V“heedeal 2JHO157 | — | 23 | 25 E 9 | 58 | 84 | 56
Logan pueda T 20H0379 | — |2t | ;| M | | 5 | 85 | W
Logan niede | 2JHo298 | - | | W | 1 | 83 | e | &7 | &




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES

- - Al, 0
= ABS | Estrias | Estrias Alt. .
Modelo Ano Lado (Dtes) | (Ext) | (int) Seguro | g Copa Copa ggr;tlg Aﬁggrt]n
: ABS Quter | Inner Bell Bell Axle | Seal seat
Model Year Side (Teeth) | Teeth | Teeth OO0 | giom | height | shaft | diam
Alt.
Montadora Ano Lado (Dér?tgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%lé'a dl:u:it)?o rﬁfs:ttgr
Logan Rueda | 5 0406 | — | 25 | 30 | 1 | 7 | | e | 4
Wheel
Rueda
Logan Whaet | 2JH0407 | — | 26 | 30 [ 77 | 358 | 64 | 33
Master qiede | 2JHo288 | - | 2 | 3 | 1 | 100 167 | ¢
Rueda
Master 98/.. | \Wheel | 2JHO149 | — | 28 | 27 [ 95 | 65 | 94 | 67
Rueda
Master Il Whael | 2JH0505 | - | 31 | 77 [ 98 | 65 | 101 | 70
Megane niede | 2JHo1S1 | - | ;| 2 | 1 | 81 | 5 | 83 | %
Rueda
Megane Whael | 2JH0380 | & | 21 | %0 E 8 | 84 | 84 | 52
Rueda
Megane Wheet | 2JH0261 | — | 23 | %0 [ 82 | 60 | 86 | 49
Megane niede | 2JHO152 | 4 | 2 | 2 | 1 | 83 | 5 | 83 | %
Rued
Megane Whael | 2JHO439 | 26 | 21 | 30 | M | 8 | 62 | 8 | 5
Caja
Megane Geateox | 2JH0496 | — | 23 | 21 | — | 77 | 68 | 3% | -
Megane Scenic c/ABS nuede | 2JHO501 | 4 | B | 3B | 1 | 95 | M| & |
Megane I Rueda | 2JH0260 | — | 23 | 0 | | | 82 | &0 | & | 58
Rueda
Megane Il Whael | 2JH5106 | — | 25 | 3 [ 8 | 62 | 88 | 53
Megane Il nuede | 2JH0435 | - | 2 | w | 1 | 76 | 5 | 81 | 4
. Rueda
Megane Scenic Wheel 2JH0279 | 44 23 25 E 90 61 86 56
Rueda
R11 Whael | 2JHO144 | — | 21 | 30 [ 81 | 58 | 81 | 46
Rueda
R11 Wheel | 2JHOT55 | — | 21 | 30 E 81 | 58 | 8 | 50
Rueda
R12 4ta Whael | 2JHO145 | - | 20 | 30 E 81 | 58 | 107 | 50
Rueda
R12 5ta Whael | 2JHO146 | — | 20 | 30 [ 82 | 58 | 108 | 50
Caja
R12 Geatbox | 2JH0495 | — | 23 | 22 [ 7 | 80 | % | -
Rueda
R18 1.4/ 1.6 Whael | 2JHO150 | - | 23 | 30 E 81 | 58 | 81 | 56
Rueda
R18 2.0 Whael | 2JHO143 | — | 23 | 25 E 9 | 56 | 81 | 56
Rueda
R19 1.6 Whael | 2JHO154 | - | 21 | 25 E 90 | 58 | 79 | 4
Rueda
R19 1.6 Whael | 2JHO156 | - | 21 | 30 | M | 85 | 62 | 85 | 5
Caja
R19 Gontooy | 2JH0495 | — | 23 | 22 [ 7 | 80 | % | -
Rueda
R21 86/93 | Wheol | 2JHO143 | - | 23 | 25 E 9 | 5 | 81 | 56
R21 (francés / french) Rueda | o 0183 | — | 23 | 29 | E | & | 6 | 80 | 55
Wheel
Rueda
R4 Whael | 2JH0238 | — | 23 | %0 E 80 | 58 | 91 | 36
Rueda
Ré Whael | 2JH0238 | - | 23 | 30 E 80 | 58 | 91 | 36
R9 Rueda | o i014a | — | 21 | 30 | 1 | 81 | 58 | &1 | 4

Wheel
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APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICACOES

- - At | o
= ABS | Estrias | Estrias Alt. :
Modelo Ano Lado (Dtes) | (Ext) ﬁnt.) Seguro | g Copa Copa Egr;tlg Aﬁggao
; ABS Out | Bell Bell Axl Seal seat
Model Year Side (Teeih) | Teeth | Teeth € | giom | height | shaft | diom.
Alt.
Montadora Ano Lado (Dér?tgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;é d}:zogil;o rﬁfgr?ttgr
Rueda
R9 weeda | 2JHO185 | - | 21 | 30 | E | 81 | 58 | 8 | 50
Caja
R9 ca | 2gHO495 | — | B | m | 1 | T | u | -
Sandero Ruede | 20H0379 | — | m | | M | 7 | s | 85 | W
Sandero Rueda | 20H0298 | — | 23 | 30 | I | 83 | &0 | 8 | &
Sandero pueda | 2JH0406 | — | 25 | W | 1 | 7|0 | & | &
Sandero Rueda | 20H0407 | — | 26 | 30 | 1 | 7 |3 | e | B
Sandero Stepway 08/.. | hued® [ojHo298 | — | 23 | 0 | 1 | 8 | 59 | 8 | &
Symbol fueda | 2JHO380 | 4 | 21 | W | E | 8% | 8 | 8 | 52
Trafic pneda | 2JH0239 | - | 2 | 8 | E | 9 | & | 10| 5
Trafic 192 \'}V“heedeal 2JH0148 | — | 23 | 27 [ 91 | 62 | 10 | 56
Trafic 92/.. | Buedd TogHot47 | — | 25 | w | 1 | 91 | e || s
Twingo puede 1 2J0H0439 | 26 | 21 | W | M | 8 | & | 85 | &
Cordoba 95/00 | o9 | 20H0171 | — | 2 | 30 | 1 | %0 | 61 | 78 | s
Ibiza 95/00 | o9 | 20H0171 | — | 2 | 30 | 1 | %0 | 61 | 7 | 5
Leon 00/06 \'}V“heede"’[ 2JH0282 3% | 30 | 81 | 51 | 80 | 53
Toledo 00/06 | e | 2JH0282 3% | 30 | | | 8 | 51 | 80 | 53
Leon 06/08 | nre% | 20H0257 | -~ | 3% | 27 | 1 | % | 6 | & | &
Toledo 06/08 | Bied® [ ogH0257 | — | 3 | 2 | 1 | %8 | 6 | 40 | &

4X4 (Todos / All) pueda 1 2J0H0220 | - | 30 | B | M | 83 | S |13 | %2
Impreza 4x4 94/99 | Bued® I ogH0223 | - | w | 2 | M | 8 | 4 | 8 | 56
Impreza 4x2 94/95 | "9 | 20H0221 | — | 27 | 30| M | & | 68 | 8 | 5
Legacy 4x2 puede l2JH0222 | — | 27 | 5 | M | 95 | 73 | 88 | 56
Legacy 4x4 94/99 | Rued® [ ojH0223 | - | w | 2 | M | 8 | 6 | 8 | 56

Alto pueda | 2JHO224 | - | 2 | 18 | M | T2 | 51 | %0 | &
Baleno 95/02 | Ried® [ ojHo225 | - | 5 | 2 | M | 75| 61| 76 | @
Gran Vitara /06 | Bedd T ogHo381 | | 26 | 9 | 1 | 80 | ek | 116 | 48
Sidekick 89/95 | w92 | 2JHO158 | — | 26 | 2 | M | 80 | 6 | 17 | 48
Swift 1300GTI /1600 89/01 | RUeda ojnoo26 | - | 5 2 | M |80 | B3| | W

Wheel
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| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGCOES

Modelo Afio Lado ([;At'f,ﬁ,) E(sEt;{a)s E(c)lgtijs Seguro | ¢ Copa cAol;é (Ii’eﬁ%tjg Aﬁé%{,‘#
Model Year | Side osth) | Tooth | Tootn | OO0 | gl | peight | ohat | gt
Montadora Ano Lado (Dé‘lftgs) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;t)'a dl;ﬁat;u réggr?ttgr
Swift 1600 \F}V“heed:l 2JHO159 | — | 23 | 2 | M | 79 | 6T | 92 | &
Vitara /06 | B9l ogHotss | | 2 | ;2 | M | 80 | e | 117 | 48
Camry 2.0 (4 cil. / 4 cyl.) Rueda | 2H0227 | — | 26 | w | 1 | 91 | & |10 | 56
Camry V6 (hecho en USA /made in USA) pueda | 2JH0228 | 48 | 30 | W | I | 93 | M | % | 5
Celica pneda | 2JHO160 | - | 26 | % | 1 | 8 | 55 | % | 5
Corolla Pueda | 20H0229 | — | 26 | B | 1 | 82 | 55 | 9 | 5
Corolla fueda | 2J0H0230 | — | 26 | ¥ | E | & | & |01 | S
Corolla 92/97 | €% | 2JH0455 | 48 | 2 | 29 | E | 8 | 62 | %5 | 5
Corolla 1.6 Rueda | 2JHO454 | 48 | 26 | 2 | I | 8 | 55 | % | 56
Corolla 02/08 | % | 20H0524 | 48 | 26 | 23 | M | 81 | 61 | 9% | 58
Corona pueda | 20HO160 | - | 26 | % | 1 | 8 | 55 | % | 5
Etios 1/ | i3 1 2JH0395 | — | 26 | % | M | | — | — | 58
Etios 1/ | ot | 2JH0405 | — | 23 | % | 1 | 87 | 105 | 68 | 50
Hilux 04/06 | nre% | 2JH0385 | -~ | 26 | % | 1 | %5 | 67 | 160 | &0
Hilux 86/96 \'}V“heede"j 2JH0386 | — | 26 | 2 | 9% | 65 | 160 | 60
::':Ll:i‘ui‘ég /Zwim'ut) 3.0mDI 05/ | Rueda | o0H0310 | — | 3 | 2 | M |6 | 7B | 18| 7
Hilux 16/ | g | 20HO539 | — | 30 | 8 | — | — | 15| 76 | &
Hilux 16/.. | o192 | 2)HO538 | — | 30 | 29 | M | 106 | 8 | 103 | 70
Rav 4 fueda | 20HO160 | — | 26 | 2 | I | 8 | 55 | % | 5
Rav 4 2.0 pueda | 2JHO454 | 48 | 26 | % | 1 | 8 | 55 | % | 5
Rav 4 94/00 | Bued® | ojHos27 | 48 | 26 | % | 1 | 8 | 8 | 97 | 6
Rav 4 01/06 | w9 | 20H9144 | 48 | 26 | 27 | 1 | %5 | 60 | 10| &
Runner (con tuerca / with nut pueda | 2JHO364 | — | 30 | W | 1 | 95 | &7 |13 | &

Rueda

Amarok 2.0 Rueda | 20H0331 | — | 28 | 27 | M | 100 | 7 | 45 | &
Amarok 2.0 ca | 20H0330 | — | — | 28 | 0 |2 % | 0 | 0
Bora pnede | 2JH0231 | - | 3 | 3 | 1 | 0 | &1 | 78 | 83
Bora (copa chica / small bell) fueda | 20H0282 | — | 3 | 30 | I | 81 | 51 | 80 | 83
Bora (con bulén / with bolt) 06/08 | Rueda | ojHo257 | — | 36 | 27 | 1 | 98 | 66 | w0 | 5
Bora Caia | 2JH0457 | — | - | % | 1 | 89 | 76 | — | -

Gearbox
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APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES |

Modelo Afio Lado ([]Atgg.) E(Sg;{"‘)s E(sltnrti.a)s Seguro | g Copa Clt\]l;'a Eeﬁ%tjg Aﬁé%grt]o
Model Year | Side (osth) | Tooth | Tootn | OO0 | gl | eght | ahat | giam
Montadora Ano Lado (Dé\l?tses) Estrias | Estrias | Seguro | Copa C%l;é diﬁﬁt;ﬂ rﬁf:rrllttgr
Carat Rueda | 20HO161 | — | 2 | 3 | | | 81 | 51 | 7 | 8
Carat pueda | 2JHO167 | — | 2 | W | E | 81 | 51 | 82 | %2
Carat ca 1 20HO170 | — | | B |0 | % | 32| 0 | 0
Fox fueda | 2JH0325 | — | 3 | 30 | I | %0 | % | 75 | 52
Fox fueda | 2JH0427 2 | 2| M | 79 | s | 78 | s
Gacel nede | 2JHo161 | - | 22 | | 1 | 81 | 51 7 | 5
Gacel Rueda | 2HO167 | — | 2 | 30 | E | 81 | 51 | 82 | %2
Gacel ca | 20HO170 | — | - | B | 0 | % | 32 | 0 | 0
Gol 1.0 ca | 2JHO504 | - | - | B | — | % | 3 | — | —
Gol Pueda | 20HO161 | — | 22 | 3 | I | 81 | 51 | 7 | 8
Gol pueda | 2JHO167 | — | 2 | W | E | 81 | 51 | 82 | %
Gol nuede | 2JHo500 | 43 | 2 | 0 | 1 | %0 | 61 | 78 | 5
Gol 1.4 1/... svuheed; 2JH0427 | — | 2 | 2 | M | 79 | 58 | 78 | 51
Gol Trend pueda | 2JHO428 | — | 2 | % | M | 8% | 61 | 78 | S
Gol ca 1 20HO170 | — | | B |0 | % | 2| 0 | 0
Gol 1.0 Ruede | 20H0240 | — | 22| 8 | M | 81 | 82 | 79 | 5
Golf sl | 2JH0169 | — | -~ | B | 0 [0 | 32 | 0 | 0
Golf nuede | 2JHO165 | - | 25 | W | 1 | 0 | 57 | 8 | &
Golf 1.6 1.3 Rueda | 2J0HO161 | — | 22 | 30 | 1 | 81 | 48 | 80 | 53
Golf GL- GLI- GTI fueda T 20HO171 | — | 2 | 3 | 1 | 0 | &1 | 78 | 83
Golf IV fueda | 2JH0282 % | 0 | 1 | 8 | 51| 80 | 5
Golf IV Rueda | 20H0231 | — | 3% | 30 | I | %0 | &1 | 78 | 83
Golf IV- GTI- VR6 95/96 | w92 | 2JHo162 | 45 | 3 | 30 | 1 | 8 | 60 | 30 | 53
Kombi ca | 20HO169 | — | | 3 | 0 [0 | 3% | 0 | 0
New Beetle Rueda | 20H0231 | — | 3% | 30 | I | %0 | &1 | 78 | 83
Passat 90/92 | (A2 | 2JHO169 | — | — | B | 0 |10 | 32 | 0 | 0
Passat 1.8/ TD 96/.. | Bued® T oJHO163 | 45 | 3 | w | 1 | %8 | & | % | &
Passat 1.9 TDI (con bulén / with bolt) 00/.. | Sue%® [2jHot00 | 45 | 3 | 2 | 1 | %8 | & | 30 | 83
Passat (4 cil. / 4 cyl) fueda | 2JHOT64 | 45 | 38 | 30 | 1 | 89 | &0 | % | &
Passat V6 92/97 | "% | 20H0t62 | 45 | B | N | 1 | 8 | 60 | N | 5
Pointer sa 1 20H0173 | — | — | B |0 [0 | % | 0 | 0
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| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES

- - At | o
= ABS | Estrias | Estrias Alt. .
Modelo Ano Lado Seguro | ¢ Copa Punta | Asiento
(Dtes) | (Ext) | (Int) | %9 P2l Copa | go bie | Reten
f ABS Qut | Bell Bell Axl Seal seat
Model Year Side (Teeth) | Teeth | Teeth | 5 | diom | height | shait | dam.
Alt.
Montadora Ano Lado (Dérﬁses) Estrias | Estrias | Seguro | Copa Cﬁlsla\ d?git;o rgggr[]]ttgr
. Rueda
Pointer 1.8/ 2.0 weeda | 2JHo165 | - | 25 | 30 | 1 | 0 | 57 | 89 | &
Rueda
Polo 1.6/ 1.9D wiesa J2oHo171 | - | 2 | 30 | 1 |0 | &3 | 79 | 0
Caja
Polo 1.9D codla | 2JH0169 | - | -~ | B | 0 [0 | 2 | 0 | 0
Caja
Quantum sl | 2JH0173 | — | -~ | B | 0 |10 | 32 | 0 | 0
Rueda
Quantum wiesa | 20Hote1 | - | 2 | 30 | 1 | om0 | 51| 78 | S0
Quantum nuede | 2JHos500 | 43 | 2 | | 1 | %0 | 61 | 78 | 5
Rueda
Santana wiedal2JHO16T | - | 2 | W | 1 | 8 | ST | 78| 50
. Rueda
Saveiro 1.6/ 1.8 wieda | 2uHote1 | - | 2 | 30 | 1 | s | 51| 78 | S0
Senda nede | 2JHo161 | - | 22 | % | 1 | 81 | 51 7 | 5
Rueda
Senda wieda |l 2JHo167 | - | 2 | W | E | 81 | ST | 8 | %
Caja
Senda codla | 2JHO170 | - | -~ | B | 0 | % | 32 | 0 | 0
Sharan nuede | 2JHo488 | - | 3 | 3% | I |00 | 7 | % | &
Caja
Sharan ol | 2JHO4ST | - | - | 3% | 1 | 89 | 76 | — | -
Rueda
Suran wieda | 20Ho427 | - | 2 | 2 | M | 79 | s | 78 | 8
Suran fuede | 2JH0325 | - | 3% | 0 | 1 | 0 | % | 75 | %
Transporter 95/.. | e | ogHo172 | | % | 27 | 1 | % | 65 | B | 6
Rueda
Transporter 2.5 wieda | 20Ho242 | 45 | 8 | 33 | 1 | 98 | 65 | 35 | &
Transporter 07/.. | Ge%® 1 2JH0384 | 48 | 38 | 2 | 1 | 98 | e | 3% | &
Rueda
Touareg Wheel 2JH0508 | --- 30 27 M 97 bk 104 64
Rueda
Up wieda | 20HOS31 | - | 2 | 2% | M | 81 | 53| 78 | 5
Vento (con bulén / with bolt) nuede | 2JHO257 | - | 3% | 2 | 1 | 98 | e | &0 | 5
Voyage Rueda | 5jno428 | — | 22 | 26 | M | 8 | 61 | 78 | 5

Wheel
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| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

SKF
VKJA 2104 A 2JH01T1
VKJA2130 A 2JH0249
VKJA 2140 A 2JH0127
VKJA2141 A 2JH0161
VKJA 2141 A 2JH0167
VKJA 2143 A 2JH0165
VKJA 2145 A 2JH0240
VKJA 2150 A 2JH0231
VKJA2210 A 2JH0111
VKJA 2213 A 2JH0113
VKJA 2220 A 2JH0114
VKJA 2240 A 2JH0116
VKJA 2250 A 2JH0108
VKJA 2252 A 2JH0109
VKJA 2310 A 2JH0138
VKJIA 2312 A 2JH0135
VKJA 2316 A 2JH0101
VKJA 2325 A 2JH0140
VKJA 2330 A 2JH0142
VKJA 2431 A 2JH0124
VKJA 2432 A 2JH0120
VKJA 2435 A 2JH0121
VKJA 2437 A 2JH0119
VKJA 2523 A 2JH0129
VKJA 2525 A 2JH0272
VKJA 2530 A 2JH0128
VKJA 2532 A 2JH0255
VKJA 2533 A 2JH0301
VKJA 2609 A 2JH0144
VKJA 2610 A 2JH0145
VKJA 2611 A 2JH0146
VKJA 2620 A 2JH0143
VKJA 2622 A 2JH0150
VKJA 2630 A 2JH0154
VKJA 2634 A 2JH0151
VKJA 2636 A 2JH0152
VKJA 2640 A 2JH0147
VKJA 2642 A 2JH0148
VKJA 2940 A 2JH0386
VKJA 3001 2JH0162
VKJA 3002 2JH0163
VKJA 3010 2JH0172
VKJA 3012 2JH0384
VKJA 3022 2JH0282

SKF SKF
VKJA 3022 2JH0299 VKJA 9123 A 2JH0169
VKJA 3028 2JH0257 VKJA 9123 A 2JH0173
VKJA 3028 2JH0300
VKJA 3111 2JH0256
VKJA 3170 2JH0278
VKJA 3945 2JH0110
VKJA 5310 2JH0139
VKJA 5312 2JH0137
VKJA 5313 2JH0141
VKJA 5314 2JH0136
VKJA 5316 2JH0243
VKJA 5320 2JH0103
VKJA 5322 2JH0236
VKJA 5323 2JH0309
VKJA 5328 2JH0244
VKJA 5342 2JH0279
VKJA 5362 2JH0280
VKJA 5345 2JH0303
VKJA 5358 2JH0104
VKJA 5368 2JH0304
VKJA 5407 2JH0233
VKJA 5409 2JH0122
VKJA 5411 2JH0123
VKJA 5512 2JH0118
VKJA 5531 2JH0187
VKJA 5534 2JH0189
VKJA 5535 2JH0188
VKJA 5536 2JH0205
VKJA 5540 2JH0226
VKJA 5557 2JH0223
VKJA 5562 2JH0225
VKJA 5573 2JH0216
VKJA 5583 2JH0201
VKJA 5585 2JH0158
VKJA 5596 2JH0234
VKJA 5606 2JH0106
VKJA 5644 2JH0192
VKJA 5661 2JH0215
VKJA 5709 2JH0221
VKJA 5722 2JH0202
VKJA 5906 2JH0381
VKJA 8037 2JH0130

VKJA 9120 A 2JH0170
VKJA 9120 A 2JH0174




®
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NAKATA NAKATA NAKATA
NJH00-0098 2JH0539 NJH30-3004 2JH0159 NJH81-669 2JH0115
NJHO0-1421 2JH0503 NJH30-3085 2JH0122 NJH64-3911 2JH0274
NJH00-5070 2JH0506 NJH30-3085A 2JH0123 NJH69-8924 2JH0130
NJH00-6990 2JH0533 NJH30-3091 2JH0134 NJH71-149 2JH0144
NJH00-8772 2JH0552 NJH30-3095 2JH0133 NJH71-419 2JH0165
NJHO01-1809 2JH0427 NJH30-3099 2JH0109 NJH71-839 2JH0171
NJHOT-569A 2JH0240 NJH30-3332 2JH0233 NJH80-0010 2JH0419
NJHO01-669 2JH0114 NJH30-3385 2JH0234 NJH80-2903 2JH0257
NJHO1-839 2JH0325 NJH30-3401 2JH0138 NJH80-2919 2JH0162
NJH02-9420 2JH0385 NJH30-3403 2JH0136 NJH80-2921 2JH0164
NJH05-1829 2JH0428 NJH30-3407 2JH0101 NJH80-2922 2JH0100
NJH08-6491 2JH0509 NJH30-3430 2JH0103 NJH80-2934 2JH0231
NJH11-539 2JH0421 NJH30-3431 2JH0139 NJHB0-2936 2JH0300
NJH11-539 2JH0423 NJH30-3432 2JH0104 NJH80-2938 2JH0299
NJH11-7179 2JH0497 NJH30-3432 2JH0236 NJHB0-2987 2JH0458
NJH1491-599 2JH0116 NJH30-3434 2JH0137 NJH80-7908 2JH0451
NJH15-339 2JH01M NJH30-3435 2JH0102 NJHB0-8937 2JH0180
NJH19-2621 2JH0140 NJH30-4556 2JH0330 NJHBO0-8941 2JH0464
NJH2-0963 2JH0279 NJH31-149 2JH0238 NJH80-9919 2JH0309
NJH2-0973 2JH0151 NJH31-1549 2JH0110 NJH80-9927 2JH0551
NJH21-1409 2JH0424 NJH31-1649 2JH0526 NJH80-9930 2JH0244
NJH21-1549 2JH0283 NJH31-259 2JH0147 NJHB0-9968 2JH0431
NJH2-1471 2JH0255 NJH31-279 2JH0119 NJH80-9986 2JH0305
NJH2-2022 2JH0150 NJH31-279A 2JH0120 NJHB1-1329A 2JH0256
NJH2-2724 2JH0537 NJHAT-149 2JH0145 NJH81-339 2JH0113
NJH2-3127 2JH0505 NJHAT-149A 2JH0146 NJH81-5905 2JH0442
NJH2-3972 2JH0386 NJHA1-1559 2JH0447 NJH81-6927 2JH5076
NJH25-129 2JH0167 NJHA1-259 2JH0148 NJHB1-7956 2JH0429
NJH25-129A 2JH0161 NJHA-139 2JH0504 NJH81-8104 2JH0445
NJH25-279 2JH0121 NJHA1-489 2JH0272 NJHB1-8131 2JH0332
NJH30-1961 2JH0163 NJHA5-909A 2JH0430 NJH82-3054 2JH0525
NJH30-1970 2JH0158 NJH&6-139 2JH0170 NJH82-3949 2JH0307
NJH30-1974 2JH0112 NJH51-1409 2JH0324 NJH82-3949 2JH0389
NJH30-1986A 2JH0191 NJH51-599 2JH0232 NJH82-3996 2JH0521
NJH30-1986A 2JH0199 NJH5-2525 2JH0536 NJH82-5904 2JH0301
NJH30-2014 2JH0188 NJH53-1379 2JH0459 NJH82-6915 2JH0520
NJH30-2070 2JH0135 NJH53-1629 2JH0126 NJHB2-6981 2JH0522
NJH30-2108 2JH0160 NJH53-169 2JH0169 NJH83-4905 2JH0308
NJH30-2199 2JH5000 NJH55-499 2JH0128 NJHB4-1001 2JH0474
NJH30-2258 2JH0173 NJH56-509A 2JH0498 NJHB4-4934 2JH0479
NJH30-2446 2JH0172 NJH61-2029 2JH0420 NJHB4-9941 2JH0239
NJH30-2803 2JH0106 NJH61-2029 2JH0512 NJH84-9951 2JH0380
NJH30-2984 2JH0107 NJH61-289 2JH0282 NJHB4-9964 2JH0433
NJH30-2997 2JH0108 NJH61-419 2JH0127 NJH84-9970 2JH0438




~¥ CORVEN

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

NAKATA
NJH85-0015 2JH0501
NJH85-0030 2JH0254
NJH85-6918 2JH0381
NJH85-9100 2JH0310
NJH86-0100 2JH0538
NJH86-0951 2JH0508
NJHB6-0963 2JH0331
NJH89-0907 2JH0384
NJH89-8938 2JH04T1
NJH89-8970 2JH0153
NJH89-8986 2JH0261
NJH89-9114 2JH0336
NJHB9-9114 2JH5106
NJH89-9267 2JH0399
NJH9030-2029 2JH0278
NJH91-259 2JH0143
NJH91-489 2JH0129
NJH91-539 2JH0118
NJH99-1431 2JH0142
NJH99-1461 2JH0154
NJH99-1741 2JH0156
NJH99-1741A 2JH0439
NJH99-1741A 2JH0502
NJH99-2221 2JH0289

DAUER DAUER
1 2JH0167 51 2JH0502
2 2JH0161 52 2JH0380
3 2JH0145 93 2JH0288
4 2JH0146 56 2JH0165
5 2JH0144 57 2JH21
6 2JH0143 59 2JH0124
7 2JH0148 60 2JH0122
8 2JH0147 61 2JH0123
9 2JH0154 63 2JH0233
10 2JH0238 65 2JH0429
11 2JH0115 66 2JH0234
12 2JH0113 69 2JH0108
13 2JH0111 n 2JH0138
14 2JH0114 72 2JH0135
15 2JH0112 73 2JH0140
16 2JH0119 T4 2JH0236
17 2JH0120 75 2JH0136
20 2JH0500 76 2JH0137
21 2JH5000 78 2JH0142
22 2JH0109 80 2JH0105
23 2JH0118 82 2JH0103
23 2JH0232 83 2JH0102
24 2JH0110 83 2JH0104
25 2JH0101 85 2JH0303
26 2JH0139 86 2JH0243
27 2JH0141 87 2JH0244
29 2JH0240 88 2JH0277
30 2JH0231 90 2JH0128
3 2JH0282 N 2JH0129
34 2JH01T71 N 2JH0272
35 2JH0249 93 2JH0255
36 2JH0172 95 2JH0107
38 2JH0242 9% 2JH0163
39 2JH0384 97 2JH0162
40 2JH0116 98 2JH0256
4 2JH0153 99 2JH0262
42 2JH0150 101 2JH0239
43 2JH0151 103 2JH0435
b 2JH0152 104 2JH0254
46 2JH0157 105 2JH0434
47 2JH0279 107 2JH0433
47 2JH0280 108 2JH0149
50 2JH0281 110 2JH0241
51 2JH0439 110 2JH0259




s Y CORVEN

EQUIVALENCIAS - EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE |

DAUER DAUER DAUER
m 2JH0181 186 2JH0427 809 2JH0310
112 2JH0180 187 2JH0428 8N 2JH0524
113 2JH0182 189 2JH0331 850 2JH0525
115 2JH0442 190 2JH0383 851 2JH0283
116 2JH0183 " 2JH0419 852 2JH0526
17 2JH0423 193 2JH0430 854 2JH9144
118 2JH0421 194 2JH5118 855 2JH0527
120 2JH0278 196 2JH0517 901 2JH0308
21 2JH0192 201 2JH0186 1 2JH0528
122 2JH0191 202 2JH0187 LC02 2JH0170
123 2JH0199 203 2JH0185 LC02 2JH0174
125 2JH0189 204 2JH0184 LC098 2JH0459
126 2JH0188 301 2JH0382 LC189 2JH0330
127 2JH0197 302 2JH0301 LC19 2JH0126
130 2JH0261 306 2JH0451 LC190 2JH0498
130 2JH0298 401 2JH0203 LC206 2JH0532
131 2JH0438 402 2JH0202 LCA1 2JH0169
132 2JH0501 403 2JH0200 LC&1 2JH0173
133 2JH0437 404 2JH0215 LC90 2JH0274
134 2JH0436 405 2JH0472 LC91 2JH0130
135 2JH0336 450 2JH0518
135 2JH5106 501 2JH0205
137 2JH0509 503 2JH0134
140 2JH0324 507 2JH0456
140 2JH0424 550 2JH0490
153 2JH0445 552 2JH0297
154 2JH0332 554 2JH0520
155 2JH0446 562 2JH0521
157 2JH0510 563 2JH0522
159 2JH0511 564 2JH0389
160 2JH0512 565 2JH0307
161 2JH0497 566 2JH0523
162 2JH0447 702 2JH0220
164 2JH5076 703 2JH0222
165 2JH0420 704 2JH0221
166 2JH0513 705 2JH0223
170 2JH0551 708 2JH0226
1 2JH0549 709 2JH0381
172 2JH0289 801 2JH0229
173 2JH0479 802 2JH0160
174 2JH0449 803 2JH0230
176 2JH0431 804 2JH0386
183 2JH0531 806 2JH0454
184 2JH0257 807 2JH0455
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GARMA
AD-052A 2JH0162
AD-053A 2JH0100
AD-053A 2JH0163
AD-073 2JH0282
AD-1038 2JH9287
AD-1042 2JH0458
AD-804A 2JH0488
AL-5010A 2JH0118
CE-1097 2JH0297
CH-0080A 2JH0464
CH-010A 2JH0180
CH-061A 2JH0442
CH-077AL 2JH0182
CH-1049 2JH0518
DA-0M 2JH0186
DA-013 2JH0187
DA-014 2JH0185
DA-018 2JH0184
DW-012 2JH0106
DW-052 2JH0107
FD-070 2JH0422
FD-075 2JH0492
FD-1004 2JH0510
FD-200 2JH0122
FD-200A 2JH0123
FD-3724 2JH0332
FD-3726 2JH0445
FD-4012 2JH0233
FD-4019 2JH0121
FD-4020 2JH0119
FD-4021 2JH0120
FD-4022 2JH0165
FD-4027 2JH0126
FD-4035 2JH0234
FD-4037 2JH0124
FD-560 2JH0553
FD-561 2JH0554
FI-3004 2JH5000
FI-3005 2JH0109
FI-3006 2JH0108
FI-5002 2JH0113
FI-5003 2JH01M
FI-5005 2JH0232
FI-5008 2JH0112

GARMA GARMA
FI-5010 2JH0423 LD-223 2JH0202
FI-5014 2JH0114 MB-080 2JH0133
FI-5015 2JH0115 MB-1015 2JH0471
FI-5023 2JH0116 MI-002 2JH0200
FI-5025 2JH0278 MI-008 2JH0472
FI-5028 2JH0420 MI-062 2JH0216
FI-5031 2JH0324 Mz-002 2JH0207
FI-5036 2JH5076 MZ-004 2JH0204
FI-5046 2JH0467 MZ-008 2JH0205
FI-5054 2JH0497 MZ-008A 2JH0206
FI-5061 2JH0512 MZ-010A 2JH0214
FI-5072 2JH0552 MZ-014A 2JH0212
GM-6010 2JH0129 MZ-016 2JH0209
GM-6016 2JH0128 MZ-016A 2JH0210
GM-6017A 2JH0272 MZ-504 2JH0211
GM-6019 2JH0255 NI-032 2JH0134
6M-6023 2JH0256 NI-059 2JH9234
GM-6030 2JH0130 NI-063 2JH0219
6M-6032 2JH0459 NI-087 2JHO4T74
GM-6035 2JH0498 PG-1076 2JH0549
GM-6344 2JH0262 PG-180 2JH0243
GM-811A 2JH0419 PG-287A 2JH0309
HO0-003 2JH0193 PG-3003 2JH0289
H0-005 2JH0198 PG-3008 2JH0449
HO0-006 2JH0190 PG-3009 2JH0142
H0-009 2JH0195 PG-3010 2JH0135
H0-015 2JH0194 PG-3011 2JH0136
H0-017 2JH0196 PG-3011A 2JH0137
HO-019A 2JH0188 PG-3011A 2JH0236
H0-025 2JH0192 PG-30118B 2JH0102
HO0-025A 2JH0191 PG-3011C 2JH0103
H0-039 2JH0189 PG-3011C 2JH0139
HO0-050 2JH0199 PG-3012 2JH0138
HO0-053 2JH0197 PG-3013 2JH0101
HO-1089 2JH0525 PG-3013A 2JH0104
H0-552 2JH9168 PG-3013B 2JH0141
H0-8067 2JH0526 PG-3014A 2JH0479
HY-006 2JH0215 PG-3015 2JH0140
HY-1005A 2JH0307 PG-3083 2JH0447
HY-1022A 2JH0389 PG-3314 2JH0551
HY-1025A 2JH0523 PG-501 2JH0475
12-032 2JH0382 PG-502 2JH04T6
KA-057 2JH0201 RE-3000 2JH0148
LD-081 2JH0203 RE-3001 2JH0147




EQUIVALENCIAS - EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE |

“¥ CORVEN

GARMA
RE-3016 2JHO144
RE-3016A 2JH0151
RE-3017 2JH0150
RE-3019 2JH0145
RE-3019A 2JH0146
RE-3020 2JH0238
RE-3021 2JH0143
RE-3023 2JH0154
RE-3024 2JH0153
RE-3025A 2JH0152
RE-3026 2JH0149
RE-3027A 2JH0280
RE-3028 2JH0288
RE-3029AP 2JH0279
RE-3030 2JH0259
RE-3032 2JH0281
RE-3047 2JH0336
RE-3047 2JH5106
RE-3097 2JH0505
RE-3108 2JH0509
RE-3136 2JH9281
RE-3379 2JH0260
RE-3819A 2JH0380
RE-38198B 2JH0502
RE-3826 2JH0435
RE-3831 2JH0254
RE-717 2JH0496
RE-8013 2JH0495
RV-064A 2JH0482
SB-004 2JH0220
SB-008 2JH0222
SB-010 2JH0221
SB-012 2JH0223
SK-025 2JH0158
SK-026 2JH0224
SK-027 2JH0226
SK-040 2JH0381
SK-055 2JH0225
T0-001 2JH0229
T0-002 2JH0160
T0-016 2JH0230
T0-053 2JH0227
T0-058 2JH0386
T0-060 2JH0364

GARMA TRC
T0-810A 2JH0524 011K 2JH0170
T0-838 2JH0385 011K 2JH0174
T0-842 2JH0310 012K 2JH0112
YW-023 2JH0257 015K 2JH0126
YW-036 2JH0299 039K 2JH0128
VW-036 2JH0300 040 K 2JH0255
YW-228 2JH0172 044 K 2JH0216
VW-236 2JH0242 045K 2JH0274
VW-3449 2JH0231 048 K 2JH0169
VW-4025 2JH0127 048 K 2JH0173
VW-4025A 2JH0500 052 K 2JH0330
VW-7009 2JH0171 069K 2JH0135
YW-7010 2JH0167 076 K 2JH5000
VW-7015 2JH0161 090 K 2JH0140
YW-7016 2JH0249 094 K 2JH0143
VW-7020 2JH0174 099 K 2JH0150
YW-7024 2JH0170 112K 2JH0136
YW-7029 2JH0169 192K 2JH0221
YW-703 2JH0457 229K 2JH0223
YW-7034 2JH0173 240K 2JH0137
VW-7048 2JH0240 1K 2JH0103
YW-7063 2JH0427 262K 2JH0104
VW-7064 2JH0428 242K 2JH0141
YW-7085 2JH0331 242K 2JH0236
VW-7086 2JH0330 243K 2JH0102
253K 2JH0110
266 K 2JH0120
272K 2JH0106
273K 2JH0101
278K 2JH0108
280K 2JH0289
300K 2JH0154
301K 2JH0280
306 K 2JH0153
306 K 2JH0157
307K 2JH0171
308 K 2JH0249
310K 2JH0200
315K 2JH0107
330K 2JH0144
333K 2JH0165
335K 2JH0138
336K 2JH0116
338K 2JH0149
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| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

TRC

548 K 2JH0127
550 K 2JH0240
554 K 2JH0229
554 K 2JH0524
568 K 2JH0324
568 K 2JH0457
570K 2JH0502
ST K 2JH0381
575 K 2JH0449
586 K 2JH0277
586 K 2JH0551
601K 2JH0331
606 K 2JH0257
619K 2JH0256
626 K 2JH0234
675K 2JH0119
685K 2JH044T7
695K 2JH0261
695K 2JH0298
705K 2JH0232
706 K 2JH0118
724K 2JH0332
726 K 2JH0445
728 K 2JH0262
800K 2JH0130
801K 2JH0498

TRC

340K 2JH0231
347K 2JH0238
353K 2JH0109
354 K 2JH0121
356 K 2JH0123
358 K 2JH0122
360 K 2JH0233
363K 2JH0114
364 K 2JH0115
365K 2JH0148
366 K 2JH0147
369K 2JH0172
369 K 2JH0384
379K 2JH0134
381K 2JH0163
382K 2JH0146
383K 2JH0145
393K 2JH0142
396K 2JH0181
401K 2JH0124
406 K 2JH0180
412K 2JH0386
413K 2JH0301
7K 2JH0226
419K 2JH0158
LLTK 2JH0182
44T K 2JH0183
455K 2JH0215
478 K 2JH0129
478K 2JH0272
482K 2JH0512
492K 2JH0151
492K 2JH0434
493K 2JH0152
493K 2JH0433
498 K 2JH0241
498K 2JH0259
501K 2JH0113
504 K 2JH0111
505K 2JH0161
505K 2JH0167
516K 2JH5076
530K 2JH0308
538 K 2JH0310
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| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGCOES

Modelo Ao ags | Fetras Ef:‘a’ji:s Largo (Max-Min)
Model Year ABS \4«::&1 ngi‘h Long (Max-Min)
Montadora Ano ABS E;E:;ZS EES;:)';S Longo (Max-Min)
Corsa 1.0 (izq. / left) (corto / short) 2SE0060 -—-- 22 22 540
Corsa combo (izq. / left kit) (corto / short) 2SE0060 -—- 22 22 540
Corsa (der. / right) (largo / long) 2SE0061 -—-- 22 22 919,5
Corsa combo der. / (right kit) largo / long) 2SE0061 - 22 22 919,5
Corsa 1.4 /1.6 (izq. / left) 2SE0057 - 22 22 570
Corsall 1.7/1.8 (der./ right) 2SE0127 -—-= 22 22 929-967
Corsall 1.7/1.8 (izq. / left) 2SE0128 ———- 22 22 580-618
Onix 1.4 (der. / right) 2SE0202 - 25 22 940-985
Onix 1.4 (izq. / left) 2SE0203 - 25 22 606-651
Meriva 1.8 (der. / right) 2SE0127 - 22 22 929-967
Meriva 1.8 (izq. / left) 2SE0128 - 22 22 580-618
S10 (der. / right) 2SE0161 - 27 26 542-601
S10 (izq. / left) 2SE0160 -——= 27 26 594-651
S10 (izq. / left) (der. / right) 13/... 2SE0213 - 17 26 650-705

Berlingo (der. / right) 197 2SE0010 ——-- 25 24 880-914
Berlingo (izq. / left) 197 2SE0011 -—- 25 24 600-634
C3 (izq. / left) 2SE0133 e 21 22 688
Cé (izq. / left) 2SE0131 ——-- 25 24 640
C4 (der. / right) 2SE0132 --- 25 24 975
Saxo (der. / right) 2SE0168 -—-- 21 22 796-829
Saxo (izq. / left) 2SE0169 -—-- 21 22 615-648

Ducato 2.0/ 1.9 D/ 2.5 TD (der. / right) .94 2SE0014 -—-- 28 37 1075-1104
Ducato 2.0/ 1.9 D/ 2.5 TD(izq. / left) /94 2SE0013 - 28 37 774-803
Ducato 2.8 D/ TD (der. / right) 94 2SE0016 ———— 35 41 1080
Ducato 2.8 D/ TD (izq. / left) .94 2SE0015 -—-- 35 41 761-801
Ducato (der. / right) 2SE0170 -—-- 28 25 1070-1100
Ducato (izq. / left) 2SE0171 ——— 28 25 701-753
Ducato (der. / right) 2SE0172 54 35 41 1080-1120




Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICACOES |

Modelo Ao ags | Fetras Escta’ji:s Largo (Max-Min)
Model Year ABS ‘Q’:;;l ngi‘h Long (Max-Min)
Montadora Ano ABS E;E:;ZS Ecs;:zs Longo (Max-Min)
Ducato (izq. / left) 2SE0173 54 35 41 761-801
DUCATO 1.9 (der. / right) 2SE0197 - 28 41 1063-1116
DUCATO 1.9 (izq. / left) 2SE0198 -—-- 28 41 760-795
Ecosport (izq. / left) 2SE0100 - 25 23 623
Ecosport (der. / right) 2SE0101 - 25 23 920
Ecosport 1.6 4x2 (der. / right) 12/... 2SE0210 - 25 23 933-983
Ecosport 1.6 4x2 12/... 2S5E0211 -—-- 25 23 633-680
Fiesta (der. / right) 99/02 2SE0153 - 25 23 868-905
Fiesta (izq./ left) 99/02 2SE0154 -—-= 25 23 590-627
Fiesta Max (der. / right) 2SE0101 ——-- 25 23 920
Fiesta Max (izq. / left) 2SE0100 - 25 23 623
Focus (der. / right) 2SE0081 - 25 26 947
Focus (izqg. / left) 2SE0082 -—-- 25 26 615
Focus Il 1.6 (der. / right) 2SE0190 - 36 23 907-932
Focus 11 1.6 (izq. / left) 2SE0191 - 36 23 600-625
Focus Il 2.0( der. / right) 2SE0192 -——= 36 26 922-952
Focus I1 2.0 (izq. / left) 2SE0193 - 36 26 578-626
Ka (der. / right) 97/.. 2SE0153 - 25 23 868-905
Ka (izq. / left) 97/.. 2SE0154 -—-= 25 23 590-627
Orion (der. / right) (corto / short) 2SE0052 - 25 -—-- 549
Orion (izq. / left) (largo / long) 2SE0053 -—-- 25 -—-- 786
Ranger (izq. / left) (01/..) 2SE0145 -—-= 27 27 597
Ranger (der. / right) (01/..) 2SE0177 ———- 27 27 526-551
Ranger 2.2/3.2 4x4 (der./ right) 12/... 2SE0146 - 28 28 568-611
de
Grand Cherokee 54 (der. / right) 2SE0089 54 27 27 980
Grand Cherokee 54 (izq. / left) 2SE0088 54 27 27 578,5
MercedesBenz

MB 180 51 2SE0080 51 30 30 735
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| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGCOES

Modelo Afio ags | Fetras Ef:‘arji:s Largo (Max-Min)
Model Year ABS ‘Q’:;zl ngi‘h Long (Max-Min)
Montadora Ano ABS E;g’(;f EES;L';S Longo (Max-Min)
Mitsubishi L-200 (der. / right) 08/... 2SE0140 47 30 492-522
Mitsubishi L-200 (izq. / left) 08/... 2SE0137 47 30 28 594-636
March (izq. / left) 10/... 2SE0138 23 26 646-691
March (der. / right) 10/... 2SE0139 23 26 897-942
106 (der. / right) 2SE0168 21 22 796-829
106 (izq. / left) 2SE0169 21 22 615-648
205 (der. / right) 87/... 2SE0058 -—-- 21 24 825,5
205 (izq. / left) 87/... 2SE0051 ---- 21 24 563
205 Junior (der. / right) ../87 2SE0022 21 22 834-870
205 Junior (izq. / left) .../187 2SE0021 -—-- 21 22 572-608
206 1.9 D (der. / right) ../3-98 2SE0028 21 24 895-929
206 1.9 D (izq. / left) ../3-98 2SE0027 21 24 608-653
206 1.9 D (der. / right) 2SE0090 48 21 24 896-927
206 1.9 D (izq. / left) 2SE0091 48 21 24 b4t
206/ 206 SW 1.6 16V 2SE0048 48 25 22 880
206/ 206 SW 1.6 16V 2SE0049 48 25 22 601
206 (der. / right) 98/... 2SE0180 -—-- 21 22 885-923
206 (izq. / left) 98/... 2SE0181 21 22 610-646
207 1.4/ 1. 6 (der. / right) 2SE0199 25 22 854-899
207 1.4/ 1.6 (izq. / left) 2SE0141 -—-- 25 22 640-685
306 2.0/ 1.9 D/ 1.9 TD (der. / right) 2SE0020 25 24 884-918
306 2.0/ 1.9 D/ 1.9 TD (izq. / left) 2SE0019 25 24 601-635
405 1.6/ 1.9 SRI/ 2.0/ 1.9 D (der. / right) ..192 2SE0018 -—-- 25 24 880-914
405 1.6/ 1.9 SRI/ 2.0/ 1.9 D (izq. / left) 192 2SE0017 25 24 606-640
Boxer 2.0/ 1.9 D/ 2.5 TD (der. / right) /9% 2SE0014 28 37 1075-1104
Boxer 2.0/ 1.9 D/ 2.5 TD (izq. / left) 194 2SE0013 -—-- 28 37 774-803
Partner (der. / right) 197 2SE0010 25 24 880-914
Partner (izq. / left) 197 2SE0011 25 24 600-634
Partner 1.4 (der. / right) 2SE0186 -—- 25 22 868-904
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APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICACOES |

Modelo Afio ags | Fetras Ef:‘arji:s Largo (Max-Min)
Model Year ABS ‘Q’:;zl ngi‘h Long (Max-Min)
Montadora Ano ABS E;Er(;:s E;;:;:S Longo (Max-Min)
Partner 1.4 izq. / left) 2SE0187 - 25 22 594-634
Clio 1.8/ 1.9 D (corto / short) (izq. / left) 91/98 2SE0033 - 21 - 612
Clio 1.8/ 1.9 D (largo / long) (der. / right) 91/98 2SE0032 ——-- 21 23 707-751
Clio (der. / right) 90/98 2SE0064 - 21 23 698,5
Clio Il (c/resorte y s/espiga - with springs /without stem) 2SE0046 - 21 23 712-745
Clio Il (der. / right) 2SE0096 -—-- 21 23 698-730
Clio Il (izq. / left) 2SE0097 ———- 21 --- 644
Clio (izq. / left) 90/98 2SE0063 - 21 e 6105
Duster 2SE0143 ---- 25 26 526
Duster 2SE0144 ———- 25 26 526
Express (corto / short) (izq. / left) 2SE0031 -—- 21 -—- 604
Express (largo / long) (der. / right) 2SE0030 ——-- 21 23 685-717
Kangoo (c/resorte y s/espiga - with springs /without stem) 2SE0046 -—-- 21 23 712-745
Kangoo (der. / right) ...198 2SE0034 - 21 23 724-767
Kangoo Il (izg. / left) 04/... 2SE0094 44 23 23 630
Kangoo Il (der. / right) 04/... 2SE0093 44 23 23 728-755
Kangoo (izqg. / left) ...198 2SE0035 -—-- 21 -—- 624,7
Logan 1.5/ 1. 6 (der. / right) 2SE0188 - 23 26 895-923
Logan 1.5/ 1. 6 (izq. / left) 2SE0189 -——= 23 26 642-687
Logan 1.6 8v. (der. / right) ../10 2SE0098 - 21 23 800
Logan 1.6 8v.(izq./ left) ../10 2SE0099 -—-- 21 -—-- 684
Logan 1.6 1év (der./ right) 08/13 2SE0204 -—-- 23 23 762-787
Logan 1.6 16v (izq. / left) 08/13 2SE0205 ——-- 23 -—- 677
Master 51 (der. / right) 2SE0083 51 28 39 1124,4-1154
Master 51 (izq. / left) 2SE0084 51 28 ——-- 672
Master Ill (der. / right) 2SE0195 ———- 31 39 1075-110
Master Il (izq. / left) 2SE0196 - 31 39 749-784
Megane 1.6 (der. / right) 2SE0040 -—- 21 23 743-785
Megane 44 (izq. / left) 2SE0059 44 21 -—-- 645,7
Megane Scenic 44 (izq. / left) 2SE0059 44 21 -——- 645,7




“¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES

Modelo Afio ags | Fetras Ef:‘arjiaas Largo (Max-Min)
Model Year ABS \4«:;;1 ngi‘h Long (Max-Min)
Montadora Ano ABS E;Lr(;:s E;;:;:S Longo (Max-Min)
Megane 44 (der. / right) 2SE0062 44 21 23 736-761
Megane Scenic 44 (der. / right) 2SE0062 44 21 23 736-761
Megane TD (izq. / left) 2SE0097 - 21 -——- 644
Megane Il 1.4/ 1.6 / 1.5D (der. / right) 2SE0182 - 23 26 911-962
Megane Il 1.4 / 1.6 / 1.5D (izq. / left) 2SE0183 ---- 23 26 675-720
R11 (der. / right) 2SE0038 - 21 23 725-755
R11 (izq. / left) 2SE0039 ---- 21 ---- 632,9
R12 4 (velocidades / speed transmission) 2SE0004 - 20 23 650-698
R12 5 (velocidades / speed transmission) .../80 2SE0005 -—- 20 23 645-693
R18 ...182 2SE0026 - 23 23 685-734
R19 (nafta/diesel /der.) (gasoline /diesel /right) 2SE0036 - 21 23 733-775
R19 (nafta/diesel /izq.) (gasoline/diesel/left) 2SE0037 - 21 -—-- 641,2
R21 92 (dientes / teeth) 2SE0045 92 23 23 705

R9 (der. / right) 2SE0038 - 21 23 725-755
R9 (izq. / left) 2SE0039 - 21 - 632,9
Sandero 1.5/ 1. 6 (der. / right) 2SE0188 -—- 23 26 895-923
Sandero 1.5/ 1. 6 (izq. / left) 2SE0189 - 23 26 642-687
Sandero 1.6 8v (der. / right) ../10 2SE0098 ——-- 21 23 800-808
Sandero 1.6 8v (izq. / left) ../10 2SE0099 - 21 - 684
Sandero 1.6 16v (der. / right) 08/13 2SE0204 -—-- 23 23 762-787
Sandero 1.6 16v (izq. / left) 08/13 2SE0205 - 23 677
Trafic 92/... 2SE0023 - 23 27 712-765
Trafic 193 2SE0025 --- 25 27 716-750
Trafic (der. / izq. )(right / left) ..193 2SE0095 ---- 25 27 713,5
Twingo der. / right) 193 2SE0040 - 21 23 743-785
Twingo izq. / left) 2SE0041 - 21 ———- 625

Corolla 48 (der. / right) 93/01 2SE0085 48 26 23 925,6

Corolla 1.8 Aut. (der. / right) ABS 48 08/.. 2SE0208 48 26 20 925-975
Corolla 1.8 Aut. (izq. / left) ABS 48 08/.. 2SE0209 48 26 20 651-701
Etios 1.5 (der. / right) 12/.. 2SE0206 - 26 23 895-940
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APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICACOES |

Modelo Afio ags | Fetras Ef:‘arji:s Largo (Max-Min)
Model Year ABS \4«:;;1 ngi‘h Long (Max-Min)
Montadora Ano ABS E;Lr(;;s E;;:;:s Longo (Max-Min)
Etios 1.5 (izq. / left) 12/.. 2SE0207 - 26 23 651-696
Hilux SW4 4X4 (der. / izq. )(right / left) 05/.. 2SE0151 - 30 30 630-680
Hilux (der. / izq. )(right / left) 16/.. 2SE0212 - 30 30 629-684
Amarok 2SE0126 ———— 28 ———— 470
Caddy (der. /nafta/diesel/largo) (right /gasoline/diesel/long) 2SE0054 - 22 - 770
Caddy (der. /nafta/diesel/corto) (right/gasoline/diesel/short) 2SE0055 - 22 - 524

Gol AB9 2SE0050 - 22 - 617
Passat 1.6/ 1.8/ 2.0/ 1.9 TD (der. / right) 2SE0086 - 22 -—-- 790
Passat 1.6/ 1.8/ 2.0/ 1.9 TD (izq. / left) 2SE0087 ---- 22 -—-- 556
Pointer (der. / rightcorto / short) 2SE0052 -—-- 25 -—-- 549-565
Pointer (izq. / left largo / long) 2SE0053 - 25 -—-- 786
Polo (der. / right/ diesel) 2SE0056 - 22 - 751,5-781
Polo diesel (nafta/izq.) (gasoline/left) (corto / short) 2SE0055 -— 22 -—- 524
Polo diesel (nafta/der.) (gasoline/right) (largo / long) 2SE0054 -—- 22 -—- 770
Transporter (der./izq. - right/left) 2SE0185 -—-- 38 -—-- 540




ANOTACIONES NOTES ANOTAGOES
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| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

SKF
VKJC 5713 25E0101
VKJC 5721 2SE0100
VKJC9101 A 25E0055
VKJC 9106 A 25E0054
VKJC 9301 A 2SE0019
VKJC 9304 A 25E0010
VKJC 9311 A 2SE0021
VKJC 9314 A 25E0022
VKJC 9317 A 2SE0013
VKJC 9322 A 25E0014
VKJC 9332 A 2SE0028
VKJC 9332 A 25E0090
VKJC 9333 A 2SE0027
VKJC 9333 A 25E0091
VKJC 9341 A 2SE0017
VKJC 9342 A 25E0016
VKJC 9347 A 2SE0015
VKJC 9406 A 2SE0145
VKJC 9507 A 25E0061
VKJC 9600 A 2SE0004
VKJC 9601 A 25E0005
VKJC 9604 A 2SE0025
VKJC 9604 A 25E0095
VKJC 9610 A 2SE0023
VKJC 9612 A 25E0036
VKJC 9615 A 2SE0037
VKJC 9617 A 25E0039
VKJC 9618 A 2SE0032
VKJC 9618 A 25E0046
VKJC 9624 A 2SE0064
VKJC 9625 A 2SE0063
VKJC 9628 A 25E0038
VKJC 9631 A 2SE0031
VKJC 9634 A 25E0083
VKJC 9637 A 2SE0033
VKJC 9637 A 25E0097
VKJC 9645 A 2SE0084
VKJC 9646 A 25E0034
VKJC 9650 A 2SE0030
VKJC 9651 A 25E0035
VKJC 9653 A 2SE0041
VKJC 9654 A 25E0040
VKJC 9666 A 2SE0026

GARMA GARMA

Cl-7205D 25E0022 RN-7012 2SE0004
CI-72051 2SE0021 RN-7013 2SE0005
FD-7158 25E0191 RN-7014 25E0023
FD-7165 25E0100 RN-7015 25E0025
FD-7258 2SE0190 RN-7018 2SE0026
FD7294 25E0193 RN-7019D 2SE0036
FD-7295 2SE0192 RN-70191 2SE0037
FD-7707 25E0052 T0-156AM 25E0209
FD-7708 2SE0053 T0-256AM 2SE0208
FI-7454 25E0198 T0-8100 25E0151
FI-7455 2SE0197

FI-7458 25E0015

FI-7459 2SE0016

GM-111 25E0160

6M-211 2SE0161

GM-6000 25E0061

GM-6001 25E0060

GM-6081 2SE0213

MB-7626 25E0080

PG-7110 2SE0031

PG-7210 25E0030
PG-7306D 2SE0020

PG-7306l 25E0019
PG-7405D 2SE0018

PG-7403I 25E0017

PG-7442 2SE0011

PG-7456 25E0013

PG-7457 2SE0014

PG-7471 25E0010

PG-7688 2SE0027
PG-7689D 2SE0028

PG-8573 25E0199

RE-7032D 2SE0032

RE-7032I 25E0033

RE-7120 2SE0189

RE-7129 25E0205

RE-7220 2SE0188

RE-7229 25E0204

RE-7828 2SE0195

RE-7829 25E0196

RE-7830D 2SE0034

RE-78301 25E0035
RN-7011d 2SE0038

RN-70111 2SE0039
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DAUER DAUER DAUER
CH115D 25E0089 RE0O3DI 25E0004 YW034l 2SE0055
CH118I 2SE0088 RE004DI 2SE0005 YWo3sDI 2SE0185
cical 25E0133 RE00SD 25E0038 YW189DI 25E0126
FD062D 25E0153 REQ0SI 25E0039
FD062I 2SE0154 RE006DI 25E0026
FD065D 25E0177 RE0O7DI 25E0023
FD153D 2SE0190 RE00SDI 2SE0025
FD1531 25E0191 RE008DI 25E0095
FD154D 25E0192 RE009D 2SE0036
FD1541 25E0193 RE0D9! 25E0037
FD65I 2SE0145 RE041DI 2SE0045
FI021D 25E0170 RE043D 25E0032
Flo211 2SE0171 RE043D 2SE0064
Fl022D 25E0014 RE043D 25E0096
Flo221 2SE0013 REQ43I 2SE0033
FI068D 25E0016 RE044D 25E0040
Flo68I 25E0015 RE044D 25E0062
FI069D 2SE0172 REQ4LI 2SE0059
Floe9! 25E0173 RE050D 25E0034
GM090D 2SE0061 RE050D 2SE0046
GMo90I 25E0057 RE0S501 25E0035
GM306D 25E0161 REO51I 25E0041
GM306 25E0160 RE052D 25E0083
MB180 2SE0080 RE052I 2SE0084
PE025D 25E0020 RE053D 25E0093
PE025I 2SE0019 RE053I 2SE0094
PE028D 25E0180 RE1051 25E0063
PE028I 2SE0181 RE105I 2SE0097
PEO71D 25E0018 RE130D 25E0188
PEOT1I 2SE0017 RE1301 25E0189
PEO73D 2SE0022 RE131D 25E0182
PE073D 25E0058 RE1311 25E0183
PEO73I 2SE0021 RE133D 2SE0098
PE078D 25E0010 RE1331 25E0099
PEOT78I 2SE001M REXP009D 2SE0030
PE08OI 25E0051 REXP009! 25E0031
PE081D 2SE0028 T0803D 2SE0085
PE08TI 25E0027 T0809DI 25E0151
PE106D 2SE0168 T0815D 25E0206
PE1061 25E0169 08151 25E0207
PE172D 2SE0186 YW001D 2SE0086
PE172I 25E0187 VWoo1I 25E0087
PE206D 2SE0048 Yywoozol 2SE0050
PE2061 25E0049 YW034D 25E0054
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ROLL
SMJ12200A 25E0017
SMJ12201A 2SE0018
SMJ12202A 25E0051
SMJ12203A 25E0058
SMJ12204A 2SE0021
SMJ12205A 25E0022
SMJ12210A 2SE00M
SMJ12211A 25E0010
SMJ12212A 2SE0186
SMJ12213A 25E0187
SMJ12220A 2SE0013
SMJ12221A 25E0014
SMJ12230A 2SE0057
SMJ12231A 25E0061
SMJ12240A 2SE0080
SMJ12302A 2SE0004
SMJ12303A 2SE0005
SMJ12304A 2SE0026
SMJ12306A 25E0045
SMJ12310A 2SE0039
SMJ12311A 25E0038
SMJ12320A 2SE0037
SMJ12321A 25E0036
SMJ12330A 2SE0033
SMJ12331A 25E0032
SMJ12340A 2SE0031
SMJ12341A 25E0030
SMJ12350A 2SE0023
SMJ12351A 25E0025
SMJ12360A 2SE0094
SMJ12361A 2SE0093
SMJ12370A 25E0059
SMJ12371A 2SE0062
SMJ12380A 25E0097
SMJ12381A 2SE0096
SMJ12410A 25E0055
SMJ12411A 2SE0054

NAKATA
NSE-0001 25E0160
NSE-0002 25E0161
NSE-0003 25E0213
NSE-0010 25E0145
NSE-0011 2SE0177
NSE-0012 25E0146
NSE-0020 25E0126
NSE-0040 25E0151
NSE-0041 25E0212
NSE-0661 25E00M
NSE-0662 2SE0010
NSE-1615 25E0051
NSE-1616 2SE0058
NSE-1638 25E0022
NSE-1641 2SE0020
NSE-1642 25E0019
NSE-2007 2SE0004
NSE-2028 2SE0023
NSE-2031 25E0039
NSE-2033 2SE0038
NSE-2045 25E0030
NSE-2046 2SE0031
NSE-2065 25E0005
NSE-2068 2SE0036
NSE-2069 25E0037
NSE-2089 2SE0041
NSE-2090 25E0040
NSE-2637 2SE0021
NSE-2716 25E0080
NSE-301885 2SE0025
VKJC 9625 A 2SE0063
VKJC 9628 A 25E0038
VKJC 9631 A 2SE0031
VKJC 9634 A 25E0083
VKJC 9637 A 2SE0033
VKJC 9637 A 25E0097
VKJC 9645 A 2SE0084
VKJC 9646 A 25E0034
VKJC 9650 A 2SE0030
VKJC 9651 A 25E0035
VKJC 9653 A 2SE0041
VKJC 9654 A 25E0040
VKJC 9666 A 2SE0026
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